Rated power ® 7KW e 11KW @ 22KW

Potencia nominal ® 7KW @ 11KW @ 22KW
Poténcia nominal ® 7KW  ® 11KW @ 22KW
Puissance nominale ® 7KW @ 11KW @ 22KW
H Hasi MOWHOCMb ® 7kBt @ 11kBT  ®22kBT
Network Configuration ® No 4G card ® WIFI Bluetooth ® Ethernet
Configuracién de la red ® No tarjeta 4G ® \Wi-Fi Bluetooth ® ethernet
Configuragao de rede ® Ndo cartdo 4G  ® Wi-FiBluetooth ® Ethernet
Configuration du réseau ® Non Carte 4G ® Wi-FiBluetooth ® Ethernet
Kongpueypayusi cemu ® Hert kapta 4G ® WI-FI Bluetooth ® Ethernet
Start method ® Plug in and charge ® Swipe card ® APP start
Método de inicio e Enchufe y cargue ® Desliza para activar ® inicio de la aplicacion
Método de inicio @ Conecte e carregue ® Deslize para ativar ® APP inicia
Méthode de démarrage ® Branchez et chargez © Balayez pour activer ® démarrage de I'application
Memod 3anycka ® [Moaknioun 1 3apsaan © poBeauTe, YTOObI aKTUBMPOBATH © 3anyck NPUNoXeHNs

EV Charger Instruction Manual
Manual de instrucciones de la pila de carga
Manual de Instrucoes da Pilha de Carregamento
Manuel d'instructions de la pile de chargementment
UHCTpYyKUUA no 3apsaake ceBau

Please read this manual carefully before use

Lea atentamente este manual antes de usar

Por favor, leia este manual cuidadosamente antes de usar

Veuillez lire attentivement ce manuel avant utilisation

MoxanyiicTa, BHUMAaTEmNbLHO NpoYMTaiiTe 3TO PyKOBOACTBO Mepes UCNorb3oBaHneM
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e Parameters Table

Category
Categoria
Categoria

Catégorie
Kateropus

Name
Nombre
Nome
Nom

HassaHue

e Tabla de parametros

Items
Elementos
Itens
Articles
Moanummn

Product name
Nombre del producto
Nome do produto
Nom du produit

HassaHue ToBapa

Specification
Especificacion
Especificacdo
Spécification
Cneuudmkauus

AC vehicle charging pile

Pila de carga de vehiculos CA

Pilha de carregamento de veiculos CA

Pile de chargement de véhicule CA

HassaHue ToBapa

* Tableau des parametres

Environme ntal indicators

Funcién de proteccion

Indicadores ambientais

Indicateurs environnementaux|

Okornoruyeckue nokasarenu

Applicable scene
Escena aplicable
Cena aplicavel

Scene applicable

anIMeHVIMaSI cueHa

Indoor/outdoor

Bajo techo, en exteriores
Interior exterior

Intérieur extérieur

BHyTpu cHapyxw

Protection degrees
Grados de proteccion
Graus de protegéo
Degrés de protection

CreneHn 3awmThl

IP55

Operating Temperature
Temperatura de funcionamiento
Temperatura de operagéo
Température de fonctionnement

Pa6Boyas Temnepatypa

-40C ~+50C

Operating humidity
Humedad de funcionamiento
Umidade operacional
Humidité d'exploitation

Paboyas BnaxHocTb

5%~ 95%, non-condensing
5%~ 95%, sin condensacion
5% ~ 95%, sem condensagao
5 % ~ 95 %, sans condensation

5%~ 95%, 6e3 koHageHcauumn

Cooling method

Método de enfriamiento
Método de resfriamento
Méthode de refroidissement

MeTog oxnaxaeHus

Natural cooling
Refrigeracion natural
Resfriamento natural
Refroidissement naturel

EcTecTBeHHOE oxnaxaeHve

* Tabela de Parametros

» Tabnvua napameTpos

Remark
Observacion
Observagéao
Remarque
MpumeyaHve

Electrical indicators

Indicadores eléctricos

Indicadores elétricos

Indicateurs électriques

3neKTpv|\4eCK|/|e WHOMKaTopbl

Installation method

Método de instalacion
Método de instalagdo
Méthode d'installation

Cnocob ycTaHoBKM

Wall-mounted
Montado en la pared
Montado na parede
Montage mural

HacTeHHbIN MoHTax

Wall or ground column

Columna de suelo o pared
Parede ou coluna de chéo
Colonne murale ou au sol

HacTeHHas unu HasemHasi KOroHHa

Input voltage
Voltaje de entrada
Tens&o de entrada
Tension d'entrée

BXOAHOe Hanps>xeHue

Single phase 220VAC / Three-phase 380VAC
Monofésico 220Vac / Trifasica 380Vac
Monofésico 220Vca / Trifasico 380Vca

Monophasé 220Vac / Triphasé 380Vac

OpHa chasa 220 B nepemeHHoOro Toka

TpexdasHbin 380 B nepemeHHoro Toka

For the specific voltage, check the label or nameplate on the side of the charging pile
Para conocer el voltaje especifico, verifique la etiqueta o la placa de identificacion en

el costado de la pila de carga.

Para a tenséo especifica, verifique a etiqueta ou placa de identificagdo na lateral da pilha
de carregamento

Pour la tension spécifique, vérifiez I'étiquette ou la plaque signalétique sur le c6té de la
pile de chargement

YT0Gb! y3HaTL KOHKPETHOE HAMPSHKEHNE, NPOBEPLTE ATUKETKY UMK NAcNoPTHYIO TabnuKy
Ha GOKOBOVI CTOPOHE 3apsiHOTO YCTPOWCTBA.

Input power TKW/11KW/22KW For specific power, check the label or nameplate on the side of the charging pile
Potencia de entrada TKW/1TKW/22KW Elaéssctgggcde; :: gh);eggigaer;gecifica, verifique la etiqueta o la placa de identificacion en
Poténcia de entrada TKW/M1KW/22KW ggrcaagroetggrcrjgneks)peciﬂca, verifique a etiqueta ou placa de identificagéo na lateral da pilha
La puissance d'entrée TKWHTKW/22KW dPgll,lar :ﬂg ggizﬁgl:;grﬁgr;{:ifique, vérifiez I'étiquette ou la plaque signalétique sur le coté
BXOAHaﬂ MOLLHOCTb 77kBT/117kBT/227KBT :‘ggsybl;;ﬁ!p};il’:olﬁgF;Iéa%‘giv}l’gal\lla(.)LLlHOCTb, npoBepbTe 3TUKETKY U NacnopTHyo TaSJ'II/I‘-le
Output power TKW/1TKW/22KW

Potencia de salida TKW/11KW/22KW

Poténcia de saida TKW/11KW/22KW

Puissance de sortie TKW/MTKW/22KW

BbixogHasi MOLHOCTb T7kBT/117kBT1/227xBT

Input frequency 50/60Hz

Frecuencia de entrada 50/60Hz

Frequéncia de entrada 50/60Hz

Fréquence d'entrée 50/60Hz

BxopHas yacToTta 50/60 Ny

Output current For the specific current, check the label or nameplate on the side of the charging pile
Corriente de salida zslg tégr;?acdeor ljaeﬁgrgﬁgtgeeggggﬁca, verifique la etiqueta o la placa de identificacion
Corrente de saida 16A/32A Para a corrente especifica, verifique a etiqueta ou placa de identificagéo na lateral da

Courant de sortie

Tok Ha BbIxoae

pilha de carregamento

Pour le courant spécifique, vérifiez I'étiquette ou la plaque signalétique sur le coté de la
pile de chargement

YT0BbI y3HaTb KOHKPETHBIN TOK, IPOBEPLTE STUKETKY MW NACcMopTHYI0 Tabnuuky Ha
60KOBOW CTOPOHE 3apsiAHOrO YCTPONCTBA.
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Protection function

Funcién de proteccion

Fungao de protegéo

Fonction de protection

BawuTHasa dyHKums

Over voltage protection
Proteccion al sobrevoltaje
Protecéo contra sobretensao
Protection de survoltage

3almTa OT NepeHanpskeHus

Phase voltage = 265V
Tension de fase = 265V
Tensao de fase = 265V
Tension de phase 2 265V

dasHoe HanpsxeHue = 265 B

Under voltage protection
Proteccion contra bajo voltaje
Protegéo contra subtensédo
Protection contre les sous-tensions

3awuTa oT NOHWKEHHOTO HanpspkeHus

Phase voltages175V
Voltaje de fase<175V
Tensao de fase<175V
Tension de phase<175V

dasHoe HanpskeHnes175B

Over current protection
Proteccion contra la sobretension
Sobre protegéo atual

Protection contre les surintensités

Bawmra oT cBepxToKa

2110% rated output
2110% de salida nominal
2110% da saida nominal
2110% sortie nominale

2110% HOMWUHANBHON MOLLIHOCTN

Leakage protection
Proteccion contra fugas
Protecéo contra vazamento
Protection contre les fuites

BawwmTa ot yTeukn

Leakage current > 30mA0.1s
Corriente de fuga 2 30mA0.1s
Corrente de fuga = 30mA0,1s
Courant de fuite 2 30mA0.1s
Tok yTeuku = 30 MAO,1 ¢

Se requiere un interruptor de fuga externo

Grados de proteccion

E necessario um interruptor de vazamento externo
Un interrupteur de fuite externe est nécessaire

TpebyeTcs BHELHUI BbIKMOYaTENb YTEUKM

Over temperature protection

Proteccién contra sobretemperatura
Protecéo contra excesso de temperatura
Protection contre la surchauffe

3awura ot neperpesa

Temperature=+80 C
Temperatura2+80 C
Temperatura=+80 C
Température2+80 C

Temnepatypaz+80 C

Temperature inside the control box

Temperatura dentro de la caja de control
Temperatura dentro da caixa de controle
Température a l'intérieur du boitier de commande

Temnepartypa BHYTpy 6rioka ynpaeneHus

Low temperature protection

Proteccion de baja temperatura

Protecéo de baixa temperatura

Protection contre les basses températures

3almTa OT HU3KMX TemnepaTyp

Temperature<-15C
Temperaturas-15C
Temperaturas-15C
Température<-15C

Temnepatypas-15C

Temperature inside the control box

Temperatura dentro de la caja de control
Temperatura dentro da caixa de controle
Température a l'intérieur du boitier de commande

Temnepartypa BHyTpy 6noka ynpaeneHus

Grounding protection Yes Good grounding required
Proteccién de puesta a tierra Si Se requiere buena conexion a tierra
Protecéo de aterramento Sim Bom aterramento necessario
Protection de mise a la terre Oui Bonne mise a la terre requise
3awmTa 3azemneHus Oa TpeByetcs xopoluee 3asemrneHne
Surge protection Yes

Proteccion contra sobretensiones Si

Protecéo contra surtos Sim

Protecteur de surtension Oui

BawuTa oT neperpysku la

Input voltage
Voltaje de entrada
Tens&o de entrada
Tension d'entrée

BxoaHoe HanpsbkeHne

Single phase 220VAC / Three-phase 380VAC
Monofésico 220Vac / Trifasica 380Vac
Monoféasico 220Vca / Trifasico 380Vca

Monophasé 220Vac / Triphasé 380Vac

OpHa basa 220 B nepemeHHoOro Toka
TpexcasHbiit 380 B nepeMeHHoro Toka

Standard
Estandar
Padréo

Standard

CraHpapT

Standards compliant
Compatible con las normas
Compativel com normas
Conforme aux normes

CooTBeTCTBME CTaHAapTam

IEC 61851/ IEC 62196
CEI 61851/ CEI 62196
IEC 61851/ IEC 62196
CEI 61851/ CEI 62196

M3K 61851 / M3K 62196

www.chinasuntre

'\
suntree”



Installation tool

Herramienta de instalacion

Ferramenta de instalagao

Outil d'installation * MoHTaXHbIN MHCTPYMEHT

-

=

Power drill Multimeter Tape measure
Taladro Multimetro Cinta métrica
Furadeira Multimetro Fita métrica
Perceuse Multimétre Métre a ruban
OnekTpuyec MynstumeTp Pynetka

~

l\

nﬂ—w

Wire stripper Level Smartphone (with wi-fi)
Pelacables Nivel Teléfono inteligente (con Wi-Fi)
Decapador de Nivel Smartphone (com Wi-Fi)
Dénudeur de fils Niveau Smartphone (avec Wi-Fi)
\ WHCTpymeHT ans YpoBeHb CmapTdoH (¢ Wi-Fi) /
1. Electrical tools: For removal and installation of screws.
1. Herramientas eléctricas: Para la extraccion e instalacion de tornillos.
1. Ferramentas elétricas: Para remocéo e instalacdo de parafusos.
1. Outils électriques : Pour le retrait et l'installation de vis.
1. OneKkTpruYeckne UHCTPYMEHTbI: [INsi CHATUS U YCTAHOBKW BUHTOB.

2. Multimeter: Measure and check whether the installation line voltage is normal.

2. Multimetro: Mida y verifique si el voltaje de la linea de instalacién es normal.

2. Multimetro: Meca e verifique se a tensdo da linha de instalagdo esta normal.

2. Multimétre : Mesurez et vérifiez si la tension de la ligne d'installation est normale.

2. MyneTmeTp: M3aMepbTe 1 npoBepsTe, COOTBETCTBYET N HANPShKEHWE NMHUN YCTaHOBKU HOPME.

Tape measure: Measure the installation height.
Cinta métrica: Medir la altura de instalacion.
Fita métrica: Meca a altura de instalagao.
Metre a ruban: Mesurez la hauteur d'installation.
PyneTka: IamepbTe BbICOTY YCTaHOBKM.

Terminal clip: Install the earth leakage switch crimp wire crimp terminal.

Clip de terminales: Instale el terminal de crimpado del cable de crimpado del interruptor de fuga a tierra.

Clipe terminal: Instale o terminal de crimpagem do fio crimpado do interruptor de fuga a terra.

Agrafe terminale : Installez la borne a sertir du fil a sertir de l'interrupteur de fuite a la terre.

TepMuHanbHbIA 3axuM: YCTaHOBUTE 0BXUMHYI0 KreMMy 06XMMHOrO NPOBOAA BbIKMIOYATENS YTEYKN Ha 3eMrio.

Rl s

5. Level ruler: Measure whether the charging pile is installed horizontally.

5. Regla de nivel: Mida si la pila de carga esta instalada horizontalmente.

5. Régua de nivel: Mega se a pilha de carregamento esta instalada horizontalmente.
5. Régle de niveau : Mesurez si la pile de chargement est installée horizontalement.
5. IlnHelika ypoBHS: M3amepbTe, ycTaHOBNEHa U 3apsaHas CBasi FOPU3OHTanNbHO.

6. Cell phone: Use the APP to connect to wifi and Bluetooth to view the charging data of the charging pile.

6. Teléfono mévil: Use la aplicacion para conectarse a wifi y Bluetooth para ver los datos de carga de la pila de carga.

6. Celular: Use o APP para conectar-se ao wi-fi e ao Bluetooth para visualizar os dados de carregamento da pilha de carregamento.

6. Téléphone portable: Utilisez I'APP pour vous connecter au wifi et au Bluetooth pour afficher les données de charge de la pile de chargement.

6. CoToBbIN TenedoH: Vicnone3yiiTte npunoxenune anst noaknioveHns k Wi-Fi n Bluetooth, 4Tobbl npocMoTpeTb AaHHbIE O 3apsiaKke 3apsAHOMO YCTPOWMCTBA.
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. Fix the back panel of the charging pile at the place where the installation hole is drilled on the wall.

Fije el panel posterior de la pila de carga en el lugar donde se perfora el orificio de instalacién en la pared.
Fixe o painel traseiro da pilha de carregamento no local onde o orificio de instalagéo é perfurado na parede.
Fixez le panneau arriére de la pile de chargementment a I'endroit ot le trou d'installation est percé sur le mur.
. BakpenuTe 3a[iHI0l0 NaHerb 3apsifHON CBau B MECTe, 1€ B CTEHE NPOCBEPIIEHO YCTaHOBOYHOE OTBEpCTUE.

[N NN

2. Hang up the charging pile (from top to bottom).

2. Cuelgue la pila de carga (de arriba a abajo).

2. Pendure a pilha de carregamento (de cima para baixo).

2. Accrochez la pile de chargement (de haut en bas).

2. MNoaBeckTe 3apsafHyo CTOMKY (CBEPXY BHU3).

3. Lock the screws on the back panel from the left side of the charging pile.

3. Bloquee los tornillos en el panel posterior desde el lado izquierdo de la pila de carga.
3. Trave os parafusos no painel traseiro do lado esquerdo da pilha de carregamento.

3. Verrouillez les vis sur le panneau arriere du coté gauche de la pile de chargementment.
3. 3achvKeupyiiTe BUHTBI Ha 3a[iHel NaHeu C NeBO CTOPOHbI 3apsiiHOro YCTPOWCTBA.

Install the special outlet for the charging gun.
Instale la salida especial para la pistola de carga.

Rl o
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BbIKNoYaTens u 3ataHUTe BUHTbI.
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Installation material

Instale a saida especial para a pistola de carregamento.
Installez la sortie spéciale pour le pistolet de charge.
YcTaHoBuTe cneumaanbM BbIXO4 AN 3apAfHoro nucroneta.

Seleccion de material

Install the special switch waterproof box of the charging pile and install the special switch, connect the power cord at the front of the switch, and tighten the screws.

Instale la caja impermeable del interruptor especial de la pila de carga e instale el interruptor especial, conecte el cable de alimentacion en la parte delantera del interruptor y apriete los tornillos.
Instale a caixa a prova d'agua do interruptor especial da pilha de carregamento e instale o interruptor especial, conecte o cabo de alimentag&o na frente do interruptor e aperte os parafusos.
Installez le boitier étanche de l'interrupteur spécial de la pile de chargement et installez I'interrupteur spécial, connectez le cordon d'alimentation a I'avant de l'interrupteur et serrez les vis.
YcTaHOoBWTE BOAOHENPOHMLI@EMbI KOPMYC CreLnanbHOro BhiKIloHaTens 3apsaHOro yCTpOMCTBa U YCTaHOBUTE crieLnanbHbIi BbIKMoYaTesb, NOACOSAVHUTE LHYP NMUTaHUS K NepeaHen YacTn

Connect the charging pile input power line, please refer to (wiring installation).

Conecte la linea de alimentacion de entrada de la pila de carga, consulte (instalacion de cableado).

Conecte a linha de energia de entrada da pilha de carregamento, consulte (instalagéo da fiagdo).

Connectez la ligne d'alimentation d'entrée de la pile de chargement, veuillez vous reporter a (installation du cablage).
MoakniounTe BXOAHYIO NIMHUIO NUTaHUS 3apsiiHOTO YCTPOMCTBA, CM. pa3fen (ycTaHoBKa NPOBOAKK).

Selegao do material Sélection du matériel Bb160p MOHTaXHOrO

selection de instalacion de instalagao d'installation matepuana
Input power Voltage and current Material name Specification parameters(Corresponding to the power of the charging pile, select the corresponding installation material)
Potencia de entrada Voltaje y corriente Nombre del material Parametros de especificacion(De acuerdo con la potencia de la pila de carga, seleccione el material de instalacion correspondiente)
Poténcia de entrada Tensé&o e corrente Nome do material Parametros de especificagdo(Correspondente ao poder da pilha de carregamento, selecione o material de instalagéo correspondente)
La puissance d'entrée Tension et courant Nom du matériau Paramétres de spécification(Correspondant a la puissance de la pile de chargement, sélectionnez le matériel d'installation correspondant)
BxopHas MOLLHOCTb HanpsbkeHue u Tok HaseaHue matepuana MapameTpbl cneumdukaumnn(B cOOTBETCTBUM C MOLLHOCTbBIO 3apsiAHOO YCTPOIICTBA BbiGEpUTE COOTBETCTBYIOLLMIA YCTAHOBOYHbIN MaTepuan)
Switch Single-phase three-wire system 2P, 63A leakage current control switch
Interruptor Sistema trifasico monofésico 2P, interruptor de control de corriente de fuga 63A
Interruptor Sistema monofasico de trés fios 2P, interruptor de controle de corrente de fuga de 63A
Interrupteur Systeme monophasé a trois fils 2P, commutateur de contréle de courant de fuite 63A
TKW 230V 32A Beoikntovatens OpHodasHas TpexnposogHas cuctema 2[1, BelkniodaTernb KOHTPONS Toka yTeukn 63A
7kBT 220 B 32A Cable Single-phase three-wire system, single-strand cable 26mm 2 copper wires*3 pieces
Cable Sistema monofasico de tres hilos, cable de un solo hilo 26 mm 2 hilos de cobre*3 piezas
Cabo Sistema monofésico de trés fios, cabo de fio simples 26mm 2 fios de cobre*3 pegas
Cable Systeme monophasé a trois fils, cable monobrin 26mm 2 fils de cuivre*3 pieces
Ka6enb OpHodbasHasi TpexnpoBoAHast cucTeMa, OAHOXMUITbHBIN kabenb 26 MM 2 MefHbIX NpoBoAa*3 LUT.
Switch Three-phase five-wire system 4P, 40A leakage current control switch
Interruptor Sistema trifasico de cinco hilos 4P, interruptor de control de corriente de fuga de 40A
Interruptor Sistema trifasico de cinco fios 4P, interruptor de controle de corrente de fuga de 40A
Interrupteur Systéme triphasé a cinq fils 4P, commutateur de contréle de courant de fuite 40A
1M1KW 380V 16A Bbikntovarens TpexdasHas nATMNpoBoAHas cuctema 4P, BbiknioyaTenb KOHTPONA Toka yTeukn 40A
11kBT 380 B 16A Cable Three-phase five-wire system, single-strand cable 24mm 2 copper wires*5 pieces
Cable Sistema trifasico de cinco hilos, cable monofilar 24 mm 2 hilos de cobre*5 piezas
Cabo Sistema trifasico de cinco fios, cabo de fio Ginico 24mm 2 fios de cobre * 5 pegas
Cable Systeme triphasé a cing fils, cable monobrin 24mm 2 fils de cuivre*5 piéces
Kab6enb TpexdasHas NSTUNPOBOAHAs CUCTEMA, OAHOXMUIbHbIN kabenb 24 MM 2 MefHbIX NpoBoaa*s LT.
Switch Three-phase five-wire system 4P, 63A leakage current control switch
Interruptor Sistema trifasico de cinco hilos 4P, interruptor de control de corriente de fuga 63A
Interruptor Sistema trifasico de cinco fios 4P, interruptor de controle de corrente de fuga 63A
Interrupteur Systéme triphasé a cinq fils 4P, commutateur de contréle de courant de fuite 63A
22KW 380V 32A Beoikntovatens TpexcasHas nsTUNpoBoAHas cuctema 4P, BbikniodaTenb KOHTPOSISA Toka yTeukun 63A
21kBT 380 B 32A Cable Three-phase five-wire system, single-strand cable 26mm 2 copper wires*5 pieces
Cable Sistema trifasico de cinco hilos, cable monofilar 26 mm 2 hilos de cobre*5 piezas
Cabo Sistema trifasico de cinco fios, cabo de fio Ginico 26mm 2 fios de cobre * 5 pecas
Cable Systéme triphasé a cing fils, cable monobrin 26mm 2 fils de cuivre*5 piéces
Kabenb TpexdasHas NSTUNPOBOAHAs CUCTEMA, OAHOXMUITbHBIN kKabenb 26 MM 2 MefHbIX NpoBoaa*s L.
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Wiring installation Instalacion de cableado Instalacao de fiagao Installation de cablage MoHTax npoBOAKu

* LN-PE installation wiring * Fiagao de instalagao LN-PE * MoHTaxHas nposoaka LN-PE
e Cableado de instalacion LN-PE e Cablage d'installation LN-PE
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1. Input power supply L1-N-PE 230V connected to charging pile L1-N-PE 230V

(1) Prepare the materials of the above specifications according to the power of the selected charging pile, and turn off the power supply of the upper level.

(2) Connect the charging pile's own power line L1 fire wire N zero wire to the load terminal L1-N of the charging pile's special leakage protection switch; the ground terminal of PE earth wire
needs to be well grounded.

(3)After checking that there is no error, close the leakage switch, and the indicator light comes on when the charging pile is available.

1. Alimentacién de entrada L1-N-PE 230V conectada a pila de carga L1-N-PE 230V

(1) Prepare los materiales de las especificaciones anteriores de acuerdo con la potencia de la pila de carga seleccionada y apague la fuente de alimentacion del nivel superior.

(2) Conecte el cable N cero de la linea de alimentacion L1 de la pila de carga al terminal de carga L1-N del interruptor especial de proteccién contra fugas de la pila de carga; el terminal de
tierra del cable de tierra PE debe estar bien conectado a tierra.

(3) Después de verificar que no haya ningun error, cierre el interruptor de fuga y la luz indicadora se enciende cuando la pila de carga esta disponible.

1. Fonte de alimentacgao de entrada L1-N-PE 230V conectada a pilha de carregamento L1-N-PE 230V

(1) Prepare os materiais das especificagcdes acima de acordo com a poténcia da pilha de carregamento selecionada e desligue a fonte de alimentagéo do nivel superior.

(2) Conecte o cabo de energia L1 da propria pilha de carregamento N fio zero ao terminal de carga L1-N do interruptor especial de proteg¢do contra vazamento da pilha de carregamento;
o terminal de aterramento do fio terra PE precisa estar bem aterrado.

(3) Depois de verificar se ndo ha erro, feche o interruptor de vazamento e a luz indicadora acendera quando a pilha de carregamento estiver disponivel.

1. Alimentation d'entrée L1-N-PE 230V connectée a la pile de chargement L1-N-PE 230V

(1) Préparez les matériaux des spécifications ci-dessus en fonction de la puissance de la pile de chargement sélectionnée et coupez I'alimentation électrique du niveau supérieur.

(2) Connectez la propre ligne électrique de la pile de chargement L1 fil d'incendie N fil zéro a la borne de charge L1-N de l'interrupteur spécial de protection contre les fuites de la pile de
chargement ; la borne de terre du fil de terre PE doit étre bien mise a la terre.

(3)Apres avoir vérifié qu'il n'y a pas d'erreur, fermez l'interrupteur de fuite et le voyant s'allume lorsque la pile de chargement est disponible.

1. BxogHoun uctouyHuk nutaHma L1-N-PE 230 B, nogkntoyeHHbIN K 3apsigHoun cekummu L1-N-PE 230 B

(1) I'Io;:erToste mMarepuarnbl C yKa3aHHbIMU BblllE XapakTepucTtukamm B COOTBETCTBUM C MOLLHOCTbIO Bbl6paHHOI7I Sapﬂ,CLHOVI CBau 1 OTKIMKYUTE NCTOYHUK NUTAHUA BEPXHETO YPOBHA.

(2) MopcoenunHnTe npoTmBonoXapHsIi Nnposog N Hyneeoro npoeoAa COGCTBEHHON NUHUM NUTaHUS 3apsgHoN cBau L1 k knemme Harpyaku L1-N cneumanbHoro BbIkmovaTens 3aluThbl OT yTeuku
3apHFLHOIZ CBau; KnemMmma 3asemMsieHns 3asemnstoulero nposoja PE AO0MmKHa 6bITb XOpOLUO 3a3emMsieHa.

(3) Y6eamBLumch B OTCYTCTBUM OLUMGOK, 3aMKHUTE NepekmniodaTenb YTeYKU, U MHAUKATOP 3aropuTcs, Korga 3apsfHoe YCTPOWCTBO AOCTYMHO.

(a)
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¢ L1-L2-PE Installation wiring e Fiagao de instalagao L1-L2-PE e L1-L2-PE MoHTaxHasa npoBoaka
e Cableado de instalaciéon L1-L2-PE e Cablage de l'installation L1-L2-PE
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2. Input power supply L1 110V-L2 110V-PE connected to EV Charger L1-N-PE

(1) Prepare the materials of the above specifications according to the power of the selected charging pile, and turn off the power supply of the upper level.
(2) Connect the charging pile's own power cable L1-N to the L1-L2 of the charging pile's special switch load terminal respectively; the ground terminal of the PE earth cable needs to be well grounded.
(3)After checking that there is no error, close the leakage switch, and the indicator light comes on when the charging pile is available.

2. Fuente de alimentacion de entrada L1 110V-L2 110V-PE conectada a la pila de carga L1-N-PE

(1) Prepare los materiales de las especificaciones anteriores de acuerdo con la potencia de la pila de carga seleccionada y apague la fuente de alimentacion del nivel superior.

(2) Conecte el propio cable de alimentacion L1-N de la pila de carga al L1-L2 del terminal de carga del interruptor especial de la pila de carga, respectivamente; el terminal de tierra del cable
de tierra PE debe estar bien conectado a tierra.

(3) Después de verificar que no haya ningun error, cierre el interruptor de fuga y la luz indicadora se enciende cuando la pila de carga esta disponible.

2. Fonte de alimentacao de entrada L1 110V-L2 110V-PE conectada a pilha de carregamento L1-N-PE

(1) Prepare os materiais das especificagdes acima de acordo com a poténcia da pilha de carregamento selecionada e desligue a fonte de alimentagéo do nivel superior.

(2) Conecte o proprio cabo de alimentagéo L1-N da pilha de carregamento ao L1-L2 do terminal de carga do interruptor especial da pilha de carregamento, respectivamente; o terminal de aterramento
do cabo de aterramento PE precisa estar bem aterrado.

(3) Depois de verificar se ndo ha erro, feche o interruptor de vazamento e a luz indicadora acendera quando a pilha de carregamento estiver disponivel.

2. Alimentation d'entrée L1 110V-L2 110V-PE connectée a la pile de chargement L1-N-PE

(1) Préparez les matériaux des spécifications ci-dessus en fonction de la puissance de la pile de chargement sélectionnée et coupez I'alimentation électrique du niveau supérieur.

(2) Connectez le propre cable d'alimentation de la pile de chargement L1-N au L1-L2 de la borne de charge de l'interrupteur spécial de la pile de chargement respectivement ; la borne de terre du cable
de terre PE doit étre bien mise a la terre.

(3)Apres avoir vérifié qu'il n'y a pas d'erreur, fermez l'interrupteur de fuite et le voyant s'allume lorsque la pile de chargement est disponible.

2. BxogHoW nctouHmk nutaHus L1 110V-L2 110V-PE nogkntoyeH K 3apsigHon 6atapee L1-N-PE

(1) MoparoToBbTe MaTepunarnbl C ykadaHHbIMI BbilE XapakTepucTMKaMu B COOTBETCTBUM C MOLLIHOCTbIO BbIGPaHHO 3apsiiHO CBaK W OTKIKOYUTE NCTOUHUK NUTAHNS BEPXHErO YPOBHS.

(2) MopcoenunHuTe cobeTBEHHBIN cunoBoii kabenb L1-N 3apsiaHoii ceam k L1-L2 cneuuanbHoM Knemmbl Harpy3ku nepeksodaTens 3apsiaHoi cBan COOTBETCTBEHHO; Knemma 3asemneHus kabens
3a3emnenus PE gomkHa GbiTb XOpoLLO 3a3emMneHa.

(3) Y6eauBLUMCb B OTCYTCTBUM OLUMGOK, 3aMKHUTE MEPEKNoYaTENb YTEYKW, U UHOUKATOP 3aroputcs, Koraa 3apsiiHoe YCTPOWUCTBO AOCTYMHO.




e L1-L2-L3-N-PE installation wiring ° Fia?éo de instalagado L1-L2-L3-N-PE ° MoHTaxHas npoBoAkKa

(EV Charger single phase) ( pilha de carregamento monofasica) L1-L2-L3-N-PE
* Cableado instalacion L1-L2-L3-N-PE ¢ Cablage d'installation L1-L2-L3-N-PE  (3apsiAHas cBas opHoasHas)
(pila de carga monofasica) (pile de chargement monophasée)
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3. Input power supply L1-L2-L3-N-PE connected to EV Charger L1-N-PE

(1) Prepare the materials of the above specifications according to the power of the selected charging pile, and turn off the power supply of the upper level.
(2) Connect the charging pile's own power line L1 fire wire N zero wire to the load terminal L1-N of the charging pile's special leakage protection switch; (L2,L3 left null); the PE earth ground
terminal needs to be well grounded.

(3)After checking that there is no error, close the leakage switch, and the indicator light comes on when the charging pile is available.

3. Fuente de alimentacién de entrada L1-L2-L3-N-PE conectada a la pila de carga L1-N-PE

(1) Prepare los materiales de las especificaciones anteriores de acuerdo con la potencia de la pila de carga seleccionada y apague la fuente de alimentacion del nivel superior.

(2) Conecte el cable N cero de la linea de alimentacion L1 de la pila de carga al terminal de carga L1-N del interruptor especial de proteccion contra fugas de la pila de carga; (L2,L3 dejado nulo);
el terminal de conexion a tierra PE debe estar bien conectado a tierra.

(3) Después de verificar que no haya ningun error, cierre el interruptor de fuga y la luz indicadora se enciende cuando la pila de carga esta disponible.

3. Fonte de alimentagao de entrada L1-L2-L3-N-PE conectada a pilha de carregamento L1-N-PE

(1) Prepare os materiais das especificacdes acima de acordo com a poténcia da pilha de carregamento selecionada e desligue a fonte de alimentagéo do nivel superior.

(2) Conecte o cabo de energia L1 da prépria pilha de carregamento N fio zero ao terminal de carga L1-N do interruptor especial de proteg¢do contra vazamento da pilha de carga; (L2,L3 deixou nulo);
o terminal de aterramento PE precisa estar bem aterrado.

(3) Depois de verificar se ndo ha erro, feche o interruptor de vazamento e a luz indicadora acendera quando a pilha de carregamento estiver disponivel.

3. Alimentation d'entrée L1-L2-L3-N-PE connectée a la pile de chargement L1-N-PE

(1) Préparez les matériaux des spécifications ci-dessus en fonction de la puissance de la pile de chargement sélectionnée et coupez I'alimentation électrique du niveau supérieur.

(2) Connectez la propre ligne électrique de la pile de chargement L1 fil d'incendie N fil zéro & la borne de charge L1-N de l'interrupteur spécial de protection contre les fuites de la pile de chargement ;
(L2, L3 gauche nul); la borne de terre PE doit étre bien mise a la terre.

(3)Aprées avoir vérifié qu'il n'y a pas d'erreur, fermez l'interrupteur de fuite et le voyant s'allume lorsque la pile de chargement est disponible.

3. BxogHot ncroyHuk nutanus L1-L2-L3-N-PE, nogkntoueHHbIN K 3apsgHomMy cTonby L1-N-PE

(1) MoaroToBbTe MaTepmarbl C ykazaHHbIMU BbilLe XapakTepucTMKaMu B COOTBETCTBUN C MOLLIHOCTbIO BbIGPaHHOI 3apsiiHOi CBaK W OTKITKOUMUTE NCTOYHMK MUTAHNS BEPXHETO YPOBHS.

(2) MopcoeaunHuTe npoTBONOXapHbI Npood N HyneBoro nposofda COGCTBEHHON NIMHUN MUTaHKS 3apsaHon cean L1 k knemme Harpyaku L1-N cneumanbHoro BbikntovaTens 3aluThbl OT yTeUKy 3apsiaHOi
cBau; (L2,L.3 octaBunu Hynb); knemma 3azemnenus PE fgomkHa 6biTe HAAEXHO 3a3emneHa.

(3) Y6eamBLUMCL B OTCYTCTBUM OLUIMGOK, 3aMKHUTE MEPEKNoYaTerb YyTEYKW, U UHAMKATOP 3aropuTcsi, Koraa 3apsifiHoe YCTPOUCTBO AOCTYMHO.
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e L1-L2-L3-N-PE installation wiring ¢ Fiagao de instalagdo L1-L2-L3-N-PE ¢ MoHTaxHas npoBoaka
(three-phase EV Charger) ( pilha de carregamento trifasica) L1-L2-L3-N-PE

 Cableado de instalacién L1-L2-L3-N-PE  + Cablage d'installation L1-L2-L3-N-PE ('PeX($a3Has 3aprakas ceas)
(pila de carga trifasica) (pile de chargement triphasée)
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4. Input power supply L1-L2-L3-N-PE connected to EV Charger L1-L2-L3-N-PE

(1) Prepare the materials of the above specifications according to the power of the selected charging pile, and turn off the power supply of the upper level.

(2) Connect the charging pile's own power line L1;L2;L3 fire wire N zero wire to the charging pile's special leakage protection switch load terminal L1-L2-L3-N; PE earth ground terminal
needs to be well grounded.

(3)After checking that there is no error, close the leakage switch, and the indicator light comes on when the charging pile is available.

4. Fuente de alimentacion de entrada L1-L2-L3-N-PE conectada a la pila de carga L1-L2-L3-N-PE

(1) Prepare los materiales de las especificaciones anteriores de acuerdo con la potencia de la pila de carga seleccionada y apague la fuente de alimentacion del nivel superior.

(2) Conecte la propia linea de alimentacién de la pila de carga L1; L2; L3 cable de fuego N cable cero al terminal de carga del interruptor de proteccion contra fugas especial de la pila de
carga L1-L2-L3-N; El terminal de conexion a tierra PE debe estar bien conectado a tierra.

(3) Después de verificar que no haya ningun error, cierre el interruptor de fuga y la luz indicadora se enciende cuando la pila de carga esta disponible.

4. Fonte de alimentacdo de entrada L1-L2-L3-N-PE conectada a pilha de carregamento L1-L2-L3-N-PE

(1) Prepare os materiais das especificagdes acima de acordo com a poténcia da pilha de carregamento selecionada e desligue a fonte de alimentagéo do nivel superior.

(2) Conecte a propria linha de energia da pilha de carregamento L1;L2;L3 fio de fogo N fio zero ao terminal de carga especial L1-L2-L3-N do interruptor de protegéo contra vazamento da
pilha de carregamento; O terminal de aterramento PE precisa ser bem aterrado.

(3) Depois de verificar se ndo ha erro, feche o interruptor de vazamento e a luz indicadora acendera quando a pilha de carregamento estiver disponivel.

4. Alimentation d'entrée L1-L2-L3-N-PE connectée a la pile de chargement L1-L2-L3-N-PE

(1) Préparez les matériaux des spécifications ci-dessus en fonction de la puissance de la pile de chargement sélectionnée et coupez I'alimentation électrique du niveau supérieur.

(2) Connectez la propre ligne électrique de la pile de chargement L1; L2; L3 fil d'incendie N fil zéro a la borne de charge L1-L2-L3-N de l'interrupteur spécial de protection contre les fuites
de la pile de chargement; La borne de terre PE doit étre bien mise a la terre.

(3)Apres avoir vérifié qu'il n'y a pas d'erreur, fermez l'interrupteur de fuite et le voyant s'allume lorsque la pile de chargement est disponible.

4. BxogHow uctoyHuk nutanus L1-L2-L3-N-PE, noakntoveHHbIN K 3apsigHomy cton6y L1-L2-L3-N-PE

(1) ﬂO,ClI'OTOBbTe Matepuarbl C yKa3aHHbIMU BbIlLE XapakTepuUCcTuKkamMmn B COOTBETCTBUM C MOLLHOCTbIO Bbl6pﬁHHOI7I SEpﬂ[J,HOVI CBau 1 OTKNKYUTE NCTOYHUK MUTAHNA BEPXHENO YPOBHA.

(2) MopkntounTe COBCTBEHHYIO NUHUIO NUTaHUSA 3apsigHon cean L1;L2; L3 npoTtusonoxapHbii nposog N HyneBol NpoBog, K knemme Harpy3sku L1-L2-L3-N BbikftouaTens sawwmTbl OT yTeYKu
3apsgHon ceau; Knemma 3aszemnenust PE gomkHa 6GbiTb XOpoLUO 3a3emneHa.

(3) Y6enmBLumch B OTCYTCTBUM OLUMGOK, 3aMKHUTE NepekmniodaTerb YTeYKW, U MHAUKATOP 3aropuTcs, Koraa 3apsiiHoe YCTPOMCTBO AOCTYMHO.

Kind reminder: Ask a professional to connect the wires, wrong wiring will lead to the damage of the charging pile.

Recordatorio amable: pidale a un profesional que conecte los cables, el cableado incorrecto provocara dafios en la pila de carga.

Lembrete gentil: peca a um profissional para conectar os fios, a fiagao errada causara danos a pilha de carregamento.

Rappel aimable : demandez a un professionnel de connecter les fils, un mauvais cablage entrainera des dommages a la pile de chargement.
HanomuHaHue: nonpocute npodeccuoHana noAKmioYnTs NPoBoAa, HenpasubHasi NPOBOAKA MPUBEAET K MOBPEXAEHUIO 3apsiiHOTO YCTPOICTBa.
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e Charging operation
e Operacion de carga

1.Charging connection

e Operagao de carregamento
e Opération de charge

e Onepauus 3apsgkKu

After parking your electric vehicle, remove the charging gun and insert it into the charging port of your electric vehicle, please double check that it is plugged in place to ensure a reliable connection.

1.Conexién de carga

Después de estacionar su vehiculo eléctrico, retire la pistola de carga e insértela en el puerto de carga de su vehiculo eléctrico, verifique dos veces que esté enchufada para garantizar una conexiéon

confiable.

1.Conexao de carregamento

Depois de estacionar seu veiculo elétrico, remova a pistola de carregamento e insira-a na porta de carregamento de seu veiculo elétrico. Verifigue novamente se esta conectado no lugar para

garantir uma conexao confiavel.

1.Connexion de charge

Aprés avoir garé votre véhicule électrique, retirez le pistolet de charge et insérez-le dans le port de charge de votre véhicule électrique, veuillez vérifier qu'il est bien branché pour assurer une

connexion fiable.

1.3apsgHoe coeguHeHue

Mocne NapkoBK1 aNEKTPOMOBUIIS U3BNEKUTE 3apsAHBINA MUCTONET U BCTaBLTE €10 B 3apsiAHbIN NOPT 3NEeKTPOMOBUNS, ABaXAbl NPOBEPLTE, MOAKIMIOYEH I OH HA MECTO, 4TOGLI 06ecnewnTL

HagexHoe coegnHeHune.

2. Inicio de carga

(1) Enchufe y cargue

Tome el cable de carga e insértelo en el puerto de carga del automévil y conéctelo en su lugar
para comenzar a cargar automaticamente, y la luz indicadora correspondiente mostrara el color
de la carga.

(2) Desliza para activar

Tome la pistola de carga e insértela en el puerto de carga del automoévil y conéctela en su lugar,
luego deslice la tarjeta para cargar, la tarjeta debe permanecer en el area del icono de
deslizamiento de la pila de carga durante aproximadamente 2S antes de comenzar a cargar la
pila de carga el vehiculo eléctrico; la luz indicadora muestra el color de la carga en curso.

(3) Escanea el cédigo para comenzar

Tome la pistola de carga e insértela en el puerto de carga del vehiculo para conectarla en su
lugar, escanee el codigo QR que se muestra en la pantalla del puesto de carga con el applet o
la aplicacién para iniciar la pila de carga; la luz indicadora muestra el color de la carga en curso.

2. Début de charge

(1) Branchez et chargez

Prenez le cable de charge et insérez-le dans le port de charge de la voiture et connectez-le en
place pour commencer a charger automatiquement, et le voyant correspondant affichera la
couleur de la charge.

(2) Balayez pour activer

Prenez le pistolet de charge et insérez-le dans le port de charge de la voiture et connectez-le en
place, puis faites glisser la carte pour charger, la carte doit rester dans la zone de I'icone de
balayage de pile de chargement pendant environ 2S avant de démarrer la pile de chargement
pour charger le véhicule électrique ; le voyant indique la couleur de la charge en cours.

(3) Scannez le code pour commencer
Prenez le pistolet de charge et insérez-le dans le port de charge du véhicule pour vous
connecter en place, scannez le code QR affiché sur I'écran de la borne de charge avec applet

ou APP pour démarrer la pile de chargement ; le voyant indique la couleur de la charge en cours.

www.chinasuntree

2. Charging start

(1) Plug and charge
Take the charging cable and insert it into the car charging port and connect it in place to start
charging automatically, and the corresponding indicator light will show the color of charging.

(2) Swipe to activate

Take the charging gun and insert it into the charging port of the car and connect it in place, then
swipe the card to charge, the card should stay in the area of the charging pile swipe icon for
about 2S before starting the charging pile to charge the electric vehicle; the indicator light shows
the color of charging in progress.

(3) Scan code to start

Take the charging gun and insert it into the vehicle charging port to connect in place, scan the
QR code shown on the charging post display with applet or APP to start the charging pile; the
indicator light shows the color of charging in progress.

2. Inicio de carregamento

(1) Conecte e carregue

Pegue o cabo de carregamento e insira-o na porta de carregamento do carro e conecte-o no lugar
para comegar a carregar automaticamente, e a luz indicadora correspondente mostrara a cor do
carregamento.

(2) Deslize para ativar

Pegue a pistola de carregamento e insira-a na porta de carregamento do carro e conecte-a no
lugar, depois passe o cartdo para carregar, o cartdo deve permanecer na area do icone de furto da
pilha de carregamento por cerca de 2S antes de iniciar a pilha de carregamento para carregar o
veiculo elétrico; a luz indicadora mostra a cor do carregamento em andamento.

(3) Digitalize o cédigo para iniciar

Pegue a pistola de carregamento e insira-a na porta de carregamento do veiculo para conectar no
lugar, escaneie o coédigo QR mostrado no visor do posto de carregamento com applet ou APP para
iniciar a pilha de carregamento; a luz indicadora mostra a cor do carregamento em andamento.

2. Hauyano 3apsagku

(1) MNopkntoun u 3apsau

Bosbmute 3apqub||71 kabernb 1 BCTaBbTE €ro B nopT 3apsaku asTomobumns n noaknKyuTe ero Ha
MecTOo, 4TO6bI Ha4YaTh 3apsaAaKy aBTOMaTuU4ecku, u COOTBETCTBy}OLLlVIVI WHOMKATOP NOKaXeT uBeT
3apAaakn.

(2) NpoBeauTe, 4TOGLI aKTUBUPOBATL

BosbMuTE 3apsiaHbIA MUCTONET U BCTaBLTE €70 B 3apsiAHbIA NOPT aBTOMOGUNS 1 NOAKMIUMTE ero
Ha MecTo, 3aTem NpoBeanTe KapTol [Ns 3aps/kv, KapTa JoMKHa ocTaBaTbCs B 06nacTy 3Hayka
3apsAHOI CTOMbI NPUMEPHO Ha 2 C, NPEXAe YeM HayaTb 3apsaHYIo CTOMY ANS 3apsaK.
3reKTPOMOBUb; CBETOBOWN MHAMKATOP NOKa3biBAET LIBET 3apsiku.

(3) OTckaHuMpyiTe KoA, YTOGbI Ha4YaTb

Bo3bMuTe 3apsiaHbI NUCTONET 1 BCTaBbTe €ro B NMOPT 3apsiAku aBTOMOGUNSA, YTOGbI NOAKIIIOYUTL
ero Ha mecTe, oTckaHupyiTe QR-koa, oToGpaxaeMbilii Ha AUCnnee 3apsAHOro NocTa, C NOMOLLbIO
annnerta Unu NPUNoXeHwsi, YTobbl Ha4aTb 3apsiAKY; CBETOBOW MHAVKATOP MOKa3bIBAET LiBET 3apsiaKu.
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3. Dejar de cargar

Cuando la pila de carga esta en funcionamiento o la carga se ha completado, puede
presionar el botén del mango para desconectar la pistola de carga. Si no puede
desenchufar la pistola de carga, primero debe desbloquear el puerto de carga del
vehiculo y luego desenchufar la pistola.

(2) Desliza para activar

Cuando la pila de carga esté en estado operativo o se haya completado la carga,
deslice la tarjeta para finalizar la carga, presione el botdn del mango para sacar la
pistola de carga; Si no puede sacar la pistola de carga, primero desbloquee el puerto
de carga del vehiculo y luego saque la pistola de carga.

(3) Escanea el codigo para comenzar

Cuando la pila de carga esté en estado operativo, o la carga se haya completado,
presione el botén del mango de la pila de carga después de escanear el cédigo y
saque la pistola de carga. Si no se puede sacar la pistola de carga, primero
desbloquee el puerto de carga del vehiculo y luego saque la pistola de carga.

3. Arrétez de charger

(1) Branchez et chargez

Lorsque la pile de chargement est en marche ou que la charge est terminée, vous
pouvez appuyer sur le bouton de la poignée pour débrancher le pistolet de charge.
Si vous ne pouvez pas débrancher le pistolet de charge, vous devez d'abord
déverrouiller le port de charge du véhicule, puis débrancher le pistolet.

(2) Balayez pour activer

Lorsque la pile de chargement est en état de fonctionnement ou que la charge est
terminée, faites glisser la carte pour terminer la charge, appuyez sur le bouton de la
poignée pour retirer le pistolet de charge ; Si vous ne pouvez pas retirer le pistolet
de charge, déverrouillez d'abord le port de charge du véhicule, puis retirez le pistolet
de charge.

(3) Scannez le code pour commencer

Lorsque la pile de chargement est en état de fonctionnement ou que la charge est
terminée, appuyez sur le bouton de la poignée de la pile de chargement aprés avoir
scanné le code et retirez le pistolet de charge. Si le pistolet de charge ne peut pas
étre retiré, déverrouillez d'abord le port de charge du véhicule, puis retirez le pistolet
de charge.
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3. Stop charging

(1) Plug and charge

When the charging pile is in operation, or the charging has been completed, you can press the
handle button to unplug the charging gun. If you can't unplug the charging gun, firstly, the you
should unlock the charging port of the vehicle , and then unplug the gun.

(2) Swipe to activate

When the charging pile is in operating status, or charging has been completed, swipe the card
to end charging, press the handle button to pull out the charging gun; if you can't pull out the
charging gun, first unlock the vehicle charging port , and then pull out the charging gun.

(3) Scan code to start

When the charging pile is in operating status, or the charging has been completed, press the
handle button of the charging pile after scanning the code, and pull out the charging gun. If the
charging gun cannot be pulled out, first unlock the vehicle charging port, and then pull out the
charging gun.

3. Parar de carregar

(1) Conecte e carregue

Quando a pilha de carregamento estiver em operagéo ou o carregamento estiver concluido,
voceé pode pressionar o botdo da alga para desconectar a pistola de carregamento. Se vocé
ndo conseguir desconectar a pistola de carregamento, em primeiro lugar, vocé deve
desbloquear a porta de carregamento do veiculo e, em seguida, desconectar a pistola.

(2) Deslize para ativar

Quando a pilha de carregamento estiver em operagéo ou o carregamento estiver concluido,
passe o cartdo para finalizar o carregamento, pressione o botdo da alga para retirar a pistola
de carregamento; se vocé ndo conseguir retirar a pistola de carregamento, primeiro destrave a
porta de carregamento do veiculo e, em seguida, retire a pistola de carregamento.

(3) Digitalize o cédigo para iniciar

Quando a pilha de carregamento estiver em estado operacional ou o carregamento estiver
concluido, pressione o botéo da alga da pilha de carregamento apés escanear o codigo e retire
a pistola de carregamento. Se a pistola de carregamento nao puder ser retirada, primeiro
destrave a porta de carregamento do veiculo e, em seguida, retire a pistola de carregamento.

3. OcTaHOBUTb 3apsaKy

(1) Moaknioun 1 3apsau

Korna sapsaHas ceas paboTaeT unu 3apsifika 3aBeplueHa, Bbl MOXeTe HaxaTb KHOMKY Ha
pyKosiTKe, 4TOGbI OTKIMIOYMTL 3apsiAHbIA NUCTONET. ECNn Bbl HE MOXETE OTKIMIOUYUTL 3apsiaHbIi
NMCTONET, BO-NEPBbIX, Bbl JOMHKHbLI pa3brnoknpoBaTh 3apsiAHbI NOpPT aBToMo6uns, a 3ateM
OTKIKOHUTL NUCTONET.

(2) NposeawnTe, 4TObLI aKTMBMPOBaTL

Korna sapsaHas Ky4a HaxoauTca B paboYem COCTOSHUM N 3apsjaka 3aBeplieHa, nposeanTe
KapToii, 4TOGbI 3aBEpLUMTL 3apsAKY, HAXMUTE KHOMKY Ha pyuke, YTOGb! BbITALUTL 3apsaHbIA
nucToneT; Ecnu Bbl He MoXeTe BbITalWUTh 3apsaaHOe YCTPONCTBO, CHavana pasbnokupyinte
3apsaHbIi NOPT aBTOMOBUNS, @ 3aTeM BbITalUMTE 3apsaAHOe YCTPOCTBO.

(3) OTckaHupyiTe koA, Y4ToObl Ha4aTb

Korpa sapsigHas ceasi HaxoAUTCA B paboyem COCTOSIHWM UNU 3apsiaka 3aBepLUEHa, HaxXMUTe
KHOMKY Ha pyyKe 3apsiHOM CBaw Mocrne CKaH1poBaHUs KOAA 1 BbiTaLMTe 3apsigHbIi NUCTOMET.
Ecnu 3apsifHbIil TUCTONET HEBO3MOXHO BbITALWUTL, CHaYana pasbrnokvpyiTe 3apsiaHbii nopt
aBTOMOGWIIS, @ 3aTeM BbiTALMTE 3apsAHbIA NUCTOMET.




e APP operation e Operagao app e PaboTta npunoxeHus
e Operacion de la aplicacion e Fonctionnement de I'APP
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. Login or register new user

Download " Tuya "APP click to open.

Click on "Login" to choose a login method, such as QQ/WeChat/Apple ID, or click on "Register" to open a new account.
Fill in the account and password to log in.

After the login is complete, go to the next step to add a charging pile.
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1. Inicie sesioén o registre un nuevo usuario

® Descargar " tuya "Aplicacion haga clic para abrir.

® Haga clic en "Iniciar sesion" para elegir un método de inicio de sesiéon, como QQ/WeChat/ID de Apple, o haga clic en "Registrarse" para
abrir una nueva cuenta.

® Complete la cuenta y la contrasefia para iniciar sesion.

® Una vez que se complete el inicio de sesion, vaya al siguiente paso para agregar una pila de carga.

. Faga login ou cadastre-se como novo usuario

Download " Tuya "APP clique para abrir.

Clique em "Login" para escolher um método de login, como QQ/WeChat/Apple ID, ou clique em "Registrar" para abrir uma nova conta.
Preencha a conta e a senha para fazer login.

Depois que o login for concluido, va para a proxima etapa para adicionar uma pilha de carregamento.

o0 0 0 =
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. Connectez-vous ou enregistrez un nouvel utilisateur
Télécharger " Tuya "APP cliquez pour ouvrir.
® Cliquez sur "Connexion" pour choisir une méthode de connexion, telle que QQ/WeChat/Apple ID, ou cliquez sur "S'inscrire" pour ouvrir
un nouveau compte.
® Remplissez le compte et le mot de passe pour vous connecter.
® Une fois la connexion terminée, passez a |'étape suivante pour ajouter une pile de chargementment.

1. Bonaute nnu 3apernctpmpymnte HoBoro rnosnb3oBaTesns

® Ckavatb "Tuya "lMpunoxeHne HaxxmmTe, YTOObI OTKPbITb.

® Haxmute «BoiTny, 4Tobbl BIGpaTh cnocob Bxoaa, Hanpumep QQ/WeChat/Apple ID, nnu Haxmunte «3apernctpmpoBatbcs», YToObI
OTKPbITb HOBYIO YYETHYHO 3amniCh.

® 3anonHuTe y4YeTHyHo 3anuch 1 naponb Ans BXoAa.

e [locne 3aBepLUeHUs BXoAa NepenamnTe K cneayoemy wary, YTobbl 106aBUTh 3apsiAHYHO CTOMKY.

>
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2. Charging pile WIFI Bluetooth connection

@ If there is no "wifi" LOGO on the display interface of the charging pile, turn on the WIFI/Bluetooth function of your cell phone and download the " Tuya APP".

® Open the downloaded " Tuya"; click Add Device.
® Click Add; select the received device and click "Add".
® Select the WIFI the device is connected to; click "Next".

® You can enter the charging status display interface until the added device displays " \/ ". The charging pile display interface shows the WIFI icon, the connection to WIFI is successful.

2. Pila de carga Conexion WIFI Bluetooth

® Sino hay LOGOTIPO "wifi" en la interfaz de visualizacién de la pila de carga, encienda la funcién WIFI/Bluetooth de su teléfono celular y descargue la "aplicacion Tuya".

® Abra el "Tuya" descargado; haga clic en Agregar dispositivo.

® Haga clic en Agregar; seleccione el dispositivo recibido y haga clic en "Agregar”.

® Seleccione el WIFI al que esta conectado el dispositivo; haga clic en Siguiente".

® Puede ingresar a la interfaz de visualizacién del estado de carga hasta que el dispositivo agregado muestre " 4/ ". La interfaz de visualizacién de la pila de carga muestra el icono WIFI,
la conexién a WIFI es exitosa.

2. Pilha de carregamento Conexao Bluetooth WIFI

@ Se n3o houver LOGO "wifi" na interface de exibigdo da pilha de carregamento, ligue a fungao WIFI/Bluetooth do seu celular e baixe o "Tuya APP".
Abra o "Tuya" baixado; clique em Adicionar dispositivo.

[ ]

® Clique em Adicionar; selecione o dispositivo recebido e clique em "Adicionar".
® Selecione o WIFI ao qual o dispositivo esta conectado; clique em "Avancar".
[ )

Vocé pode entrar na interface de exibi¢do do status de carregamento até que o dispositivo adicionado exiba " \/ ". Alinterface de exibigao da pilha de carregamento mostra o icone WIFI,
a conexao com WIFI foi bem-sucedida.

2. Pile de chargement Connexion WIFI Bluetooth

® S'iln'y a pas de LOGO "wifi" sur l'interface d'affichage de la pile de chargement, activez la fonction WIFI/Bluetooth de votre téléphone portable et téléchargez I'application "Tuya".

® Ouvrez le " Tuya" téléchargé ; cliquez sur Ajouter un appareil.

® Cliquez sur Ajouter ; sélectionnez |'appareil recu et cliquez sur "Ajouter”.

® Sélectionnez le WIFI auquel I'appareil est connecté ; cliquez sur Suivant".

® Vous pouvez accéder a l'interface d'affichage de I'état de charge jusqu'a ce que I'appareil ajouté affiche " \/ ". L'interface d'affichage de la pile de chargement affiche I'icone WIFI,
la connexion au WIF| est réussie.

2. 3apsgHas ky4ya WIFI Bluetooth coeanHeHue

® Ecnv Ha nHTepderice avcnnes 3apsiAHOro yCTponcTa HeT norotuna «wifi, Bknounte dyHkumio WIFI/Bluetooth Ha cBoem mobunbHom TenedoHe u 3arpysute «Tuya APP».
® OTKpoKTe ckayaHHbIi "Tuya"; HaxmuTe [Jo6aBUTb YCTPOMCTBO.

® Haxmute [Jo6aBuTh; BbIGEPUTE NONYYEHHOE YCTPOWUCTBO U HaXMuTE «[06aBnTbY.

® Bui6epute WIFI, k KoTOpoMy MOAKMIOYEHO YCTPoicTBO; HaxxmuTe "[anee".

® Bbl MOXeTe BOWTU B MHTepdenc 0ToBpaxeHUst COCTOSHUS 3apsiaku, noka fobaBneHHoe YCTPOMCTBO He oTobpasunT “ \/ ”. Ha nHTepdelice ancnnes 3apsigHOro ycTpocTea
oTobpaxaetcs 3Haqok WIFI, nogkntoyenune k WIF| BbIMONHEHO ycneLuHo.
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3. How to use APP to start charging

® Insert the charging gun of the charging pile into the charging port of the vehicle. After insertion, the charging pile will display the "QR code" as shown in the figure.

® Open the "APP", the app shows that it has been plugged in, and then drag the start button, the charging pile will enter the charging interface after starting, and the current
charging voltage, charging current, etc. will be displayed.

3. Cémo usar la aplicacion para comenzar a cargar

Inserte la pistola de carga de la pila de carga en el puerto de carga del vehiculo. Después de la insercion, la pila de carga mostrara el "cédigo QR" como se muestra en la figura.

® Abrala"APP", la aplicacion muestra que se ha enchufado y luego arrastre el boton de inicio, la pila de carga ingresara a la interfaz de carga después de comenzar y se mostrara el
voltaje de carga actual, la corriente de carga, etc.

3. Como usar o APP para comecar a carregar

@ Insira a pistola de carregamento da pilha de carregamento na porta de carregamento do veiculo. Apds a insercéo, a pilha de carregamento exibira o "cédigo QR" conforme
mostrado na figura.

@® Abrao "APP", o aplicativo mostra que foi conectado e, em seguida, arraste o botéo Iniciar, a pilha de carregamento entrara na interface de carregamento apds o inicio e a tenséo
de carregamento atual, a corrente de carregamento, etc.

3. Comment utiliser I'APP pour commencer a charger

Insérez le pistolet de charge de la pile de chargement dans le port de charge du véhicule. Aprés l'insertion, la pile de chargement affichera le "code QR" comme indiqué sur la figure.

Ouvrez "APP", I'application montre qu'elle a été branchée, puis faites glisser le bouton de démarrage, la pile de chargement entrera dans l'interface de charge apres le démarrage,

et la tension de charge actuelle, le courant de charge, etc. seront affichés.

3. Kak ncnonb3oBatb npunoxeHwue, YTOObI Ha4YaTb 3apAagKy

BcTaBbTe 3apsiaHbIii NUCTONET 3apsiAHON CBau B 3apsifiHblii NOPT TpaHCNopTHoe cpeacTBo. Nocne BeTaBku 3apsaHas Kyva otobpasunt «QR-koay, kak nokasaHo Ha pUCyHKe.

Ouvrez "APP", I'application montre qu'elle a été branchée, puis faites glisser le bouton de démarrage, la pile de chargement entrera dans l'interface de charge aprés le démarrage,
et la tension de charge actuelle, le courant de charge, etc. seront affichés.

(a)
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4. How to turn on the "Timed Charging Mode"

® |Insert the charging gun of the EV Charger into the charging port of the vehicle, and then insert the charging pile.

@ Click on the charging mode "Timed charging".

® Select the charging start and end time, after successful selection, the EV Charger displays the timed start time.

4. Como activar el "Modo de carga temporizado™

® Inserte la pistola de carga de la pila de carga en el puerto de carga del vehiculo y luego inserte la pila de carga.
® Haga clic en el modo de carga "Carga temporizada".

@ Seleccione la hora de inicio y finalizacion de la carga, después de una seleccion exitosa, la pila de carga muestra la hora de inicio cronometrada.

4. Como ativar o "Modo de carregamento cronometrado™

® Insira a pistola de carregamento da pilha de carregamento na porta de carregamento do veiculo e, em seguida, insira a pilha de carregamento.
@ Clique no modo de carregamento "Carregamento cronometrado”.

® Selecione o horério de inicio e término do carregamento, apds a selecao bem-sucedida, a pilha de carregamento exibe o horario de inicio cronometrado.

4. Comment activer le "mode de charge minutée"

® Insérez le pistolet de charge de la pile de chargement dans le port de charge du véhicule, puis insérez la pile de chargement.
® Cliquez sur le mode de charge "Chargement temporisé".
® Sélectionnez I'heure de début et de fin de charge, apres une sélection réussie, la pile de chargement affiche I'heure de début chronométrée.

4. Kak BKN4YnTb «PeXxnm 3apaaku no BpeMeHu»

@ BcraBbTe 3apsiaHbIi NUCTONET 3apsAHON CBaW B 3apsifiHbIN NOPT TPAHCMOPTHOTO CPEACTBA, a 3aTeM BCTaBLTE 3apsiAHyI0 CBalo.
® HaxmuTe Ha pexxum 3apsaku «3apsiaka no BpeMeHu».

[ ) Bbl6epl/ITe BpemMsd Ha4ana n OKOH4YaHuA 3apsafdku, nocne ycnewHoro Bbl60pa B CTOJ'IGLle 3apsagkm 0T06pE3VITC;I paccynTaHHOe BpemMsd Ha4vana.
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How to use the card to "Start" and "Stop" the EV Chargere

Insert the charging gun of the EV Charger into the charging port of the vehicle. After insertion, the EV Charger will display the "QR code" as shown in the figure.
Use the card to stick to the card swiping area for 2 seconds to start the EV Charger, and it will display charging after starting.
To finish charging click "Swipe Again".

Coémo usar la tarjeta para "Iniciar” y "Detener” la pila de carga

Inserte la pistola de carga de la pila de carga en el puerto de carga del vehiculo. Después de la insercion, la pila de carga mostrara el "cédigo QR" como se muestra en la figura.
Use la tarjeta para adherirse al area de deslizamiento de la tarjeta durante 2 segundos para iniciar la pila de carga, y se mostrara cargando después de comenzar.
Para terminar de cargar, haga clic en "Deslizar de nuevo".

= LU PSP 1] L1] 1] ]
Como usar o cartao para "Iniciar” e "Parar" a pilha de carregamento
Insira a pistola de carregamento da pilha de carregamento na porta de carregamento do veiculo. Apés a insergéo, a pilha de carregamento exibira o "cédigo QR" conforme mostrado
na figura.
Use o cartéo para ficar na area de passagem do cartdo por 2 segundos para iniciar a pilha de carregamento e exibira o carregamento apds o inicio.
Para finalizar o carregamento, clique em "Swipe Again".

Comment utiliser la carte pour "Démarrer” et "Arréter"” la pile de chargementment

Insérez le pistolet de charge de la pile de chargement dans le port de charge du véhicule. Aprés l'insertion, la pile de chargement affichera le "code QR" comme indiqué sur la figure.
Utilisez la carte pour coller a la zone de balayage de la carte pendant 2 secondes pour démarrer la pile de chargement, et elle affichera la charge aprés le démarrage.
Pour terminer le chargement, cliquez sur "Swipe Again".

Kak ucnonb3oBaTtb KapTy, YTOObI «3anyCTUTbL» U «OCTAHOBUTbL» 3apPAOKY

BcraBbTe 3apsigHbIi MTUCTONET 3apsiAHOI CBav B 3apsifHbIi NOPT TPaHCMopTHOe cpefcTBo. [ocne BCTaBky 3apsiaHas Kyda otobpasut «QR-kogy, kak nokasaHo Ha pyCYHKe.
WcnonbayiiTe kapTy, YTO6bI NPUKNENTLCS K 0BMacTy CHUTLIBAHKS KapThbl B TeHeHWe 2 cekyHA, YTobbl HayaTb 3apsiaky, 1 Nocre 3anycka oHa 0To6pasnT 3apsaky.
UTo6bl 3aBepLUMTL 3apsaky, HaxmuTe «[poBeanTe elle pas».
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6. How to set "Charging Current”

® Click "Settings" on the charging interface.

@ Click on the Charging Current.

® Set the current value that needs to be charged, and the setting cannot exceed the rated current of the EV Charger.
® After setting the start charging, the APP will display the charging current as the set charging current.

6. Como configurar "Corriente de carga"

® Haga clic en "Configuracion” en la interfaz de carga.

® Haga clic en la corriente de carga.

® Establezca el valor actual que debe cargarse, y la configuracion no puede exceder la corriente nominal de la pila de carga.

® Después de configurar el inicio de la carga, la aplicacion mostrara la corriente de carga como la corriente de carga establecida.

6. Como definir "Corrente de carregamento™

® Clique em "Configuragdes" na interface de carregamento.

® Clique na corrente de carregamento.

® Defina o valor atual que precisa ser carregado e a configuragdo ndo pode exceder a corrente nominal da pilha de carregamento.
® Depois de definir o inicio do carregamento, o APP exibira a corrente de carregamento como a corrente de carregamento definida.

6. Comment définir "Courant de charge"

® Cliquez sur "Parametres” sur l'interface de charge.

® Cliquez sur le courant de charge.

® Définissez la valeur actuelle qui doit étre chargée, et le réglage ne peut pas dépasser le courant nominal de la pile de chargement.
® Aprés avoir réglé le début de la charge, I'APP affichera le courant de charge comme courant de charge défini.

6. Kak yctaHOBUTb «3apsaHbIA TOK»

® Haxmute «Hactpoiiku» B uHTEpdeiice 3apaaku.

® Haxmute Ha 3apsiaHbIA TOK.

® YcTaHOBWTE 3HaYeHVe TOKa, KoTopoe HeOﬁXOFLMMO 3apsaguTb, U HaCTpOIZKa He MOXeT npesblllaTtb HOMMHanNbHBIN TOK 3apsigHoro yCTpOVICTBa.

® [locne HacTporkN Havana 3apsaku NpunoxeHve dyaet otobpaxaTk 3apsAHbIA TOK Kak YCTaHOBMNEHHbIN 3apsifHbINA TOK.
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e EV charger status determination e Determinacion del estado de la pila de carga
e Determinagao do status da pilha de carregamento e Détermination de I'état de la pile de chargementment

e OnpepeneHne COCTOAHUA 3apsiAHON cBaun

» Available
1. The voltage in the upper left corner of the display is 11.2-12.8V.

* Disponible

1. El voltaje en la esquina superior izquierda de la pantalla es 11.2-12.8V.

* Disponivel

1. A voltagem no canto superior esquerdo da tela é 11,2-12,8V.

 Disponible e [loCcTynHbIN

1. La tension dans le coin supérieur gauche de I'écran estde 11,24 12,8 V. 1. HanpskeHue B BepxHem nesom yrny aucnnes 11,2-12,8B.

¢ Single phase plug and charge
2. Plug in the charging gun, the upper left corner of the display voltage
5.2-6.8V, automatically start charging.

* Enchufe y carga monofasico

2. Enchufe la pistola de carga, la esquina superior izquierda del voltaje
de la pantalla 5.2-6.8V, comience a cargar automaticamente.

* Plugue e carga monofasicos

2. Conecte a pistola de carregamento, no canto superior esquerdo da

tensao de exibigéo 5,2-6,8V, comece a carregar automaticamente.

* Prise et charge monophasées ° OgHocha3Has BUIIKa U 3apsagka
2. Branchez le pistolet de charge, le coin supérieur gauche de la tension d'affichage 5.2-6.8V, 2. MNoakntounTe 3apsHOe YCTPOWCTBO, B BEPXHEM NIEBOM YTy AuCHnest
démarrez automatiquement la charge. HanpshkeHue 5,2-6,8 B, aBTOMaTUYECKN HA4YHUTE 3apSAAKY.

* Three-phase plug and charge

3. Plug in the charging gun, the upper left corner of the display voltage
5.2-6.8V, automatically start charging.

* Enchufe y carga trifasica

3.Enchufe la pistola de carga, la esquina superior izquierda del voltaje
de la pantalla 5.2-6.8V, comience a cargar automaticamente.

* Plugue e carga trifasicos

3.Conecte a pistola de carregamento, no canto superior esquerdo da
tensdo de exibigéo 5,2-6,8V, comece a carregar automaticamente.

* Prise et charge triphasées * TpexdaszHaa BUsIKa u 3apsaaka
3. Branchez le pistolet de charge, le coin supérieur gauche de la tension d'affichage 5.2-6.8V, 3. MoakntounTe 3apsaHoe YyCTPOWCTBO, B BEPXHEM NIEBOM Yrily Avcnnes
démarrez automatiquement la charge. HanpsbkeHve 5,2-6,8 B, aBToMaTn4yeckn HauyHuTe 3apsiaky.
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* Card swiping or APP start

4. Plug in the charging gun, when the voltage in the upper left corner of the display is "5.2-6.8V", then the charging can be activated by swiping the card in the swipe card area or

by scanning the code on the APP of the cell phone.

* Deslizamiento de tarjeta o inicio de aplicacion

4. Enchufe la pistola de carga, cuando el voltaje en la esquina superior izquierda de la pantalla sea "5.2-6.8V", entonces la carga se puede activar deslizando la tarjeta en el area
de la tarjeta o escaneando el cédigo en la APLICACION del Teléfono mévil.

* Passar o cartao ou iniciar o APP

4. Conecte a pistola de carregamento, quando a tens&@o no canto superior esquerdo da tela for "5,2-6,8V", o carregamento podera ser ativado passando o cartdo na area do cartdo
ou digitalizando o cédigo no APP do celular.

* Glisser la carte ou démarrer I'application

4. Branchez le pistolet de charge, lorsque la tension dans le coin supérieur gauche de I'écran est "5.2-6.8V", alors la charge peut étre activée en glissant la carte dans la zone de la
carte magnétique ou en scannant le code sur I'APP du téléphone portable.

* MpoBeaeHne KapTbl UMK 3aNyCK NPUIIOXKEHUS

4. MopkntounTe 3apsiAHOE YCTPOWCTBO, KOrAa HanpshkeHue B BEPXHEM NeBOM yriy aucnnesi coctaensiet «5,2-6,8 By, 3aTem 3apsiiky MOXHO akTUBMPOBaTb, MPOBOAS KapToii B
obnacTu kapTbl Ny ckaHUpys Kod B npunoxenun APP coToBeblii TenedoH.

* Single phase charging * Carga monofasica

5. The voltage in the upper left corner of the display is 5.2-6.8V 5. El voltaje en la esquina superior izquierda de la pantalla es 5.2-6.8V
"the voltage and current are normal during charging" "el voltaje y la corriente son normales durante la carga"

* Carregamento monofasico * Charge monophasée

5. Atenséo no canto superior esquerdo da tela é de 5,2-6,8V 5. La tension dans le coin supérieur gauche de I'écran estde 5,224 6,8 V
"a tensao e a corrente sdo normais durante o carregamento” "la tension et le courant sont normaux pendant la charge"

* OgHoda3Han 3apsigka

5. HanpsixeHve B neBoM BepxHeM yrny avcnnes 5,2-6,8B "HanpspkeHne 1 Tok npu 3apsiake B Hopme"




* Three-phase charging

6. The voltage in the upper left corner of the display is 5.2-6.8V

"the voltage and current are normal during charging"

* Carregamento trifasico

6. A tensdo no canto superior esquerdo da tela é de 5,2-6,8V

"a tensdo e a corrente sdo normais durante o carregamento”

* TpexdpasHan 3apsigka
6. HanpsixxeHune B neBoM BepxHeM yrny aucnnes 5,2-6,8B
"HanpsikeHune 1 Tok Npu 3apsiake B Hopme"

* Fully charged or stop charging

* Carga trifasica
6. El voltaje en la esquina superior izquierda de la pantalla es 5.2-6.8V
"el voltaje y la corriente son normales durante la carga"

* Charge triphasée

6. La tension dans le coin supérieur gauche de I'écran est de 5,2 26,8 V

"la tension et le courant sont normaux pendant la charge"

7. HanpsbxeHve B NeBOM BepxHeM yrry aucnnes 5,2-6,8B "HanpsbkeHue v Tok Npu 3apsiake B Hopme"

* Completamente cargado o dejar de cargar

7. El voltaje en la esquina superior izquierda de la pantalla es 8.2--9.8V

* Totalmente carregado ou pare de carregar

7. Avoltagem no canto superior esquerdo da tela é 8,2--9,8V

* Compléetement chargé ou arréter la charge

7. La tension dans le coin supérieur gauche de I'écran est de 8,24 9,8 V

* MonHoCTbIO 3apsikKeH UK NpeKpaTUTe 3apsaaKky

7. HanpsbxeHve B neBoM BepxHeMm yrny gucnnes 8,2--9,8B.

www.chinasuntree.com
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e Abnormal display of EV charger e Visualizacion anormal de la pila de carga
» Exibicao anormal da pilha de carregamento o Affichage anormal de la pile de chargementment

* HeHopmanbHoe oToGpaxeHue 3apsiAHON Ky4uun

* Over current protection

8. (1) The vehicle current limiter does not limit the charging current, which triggers the over current protection of the ev charger.

(2) End charging, and the ev charger returns to normal when the power is turned off and reset.

* Proteccion contra la sobretension

8. (1) El limitador de corriente del vehiculo no limita la corriente de carga, lo que activa la proteccion contra sobrecorriente de la pila de carga.
(2) Finalice la carga y la pila de carga volvera a la normalidad cuando se apague y se reinicie la alimentacion.

* Sobre protecao atual

8. (1) O limitador de corrente do veiculo ndo limita a corrente de carga, o que aciona a protegao contra sobrecorrente da pilha de carregamento.
(2) Termine o carregamento e a pilha de carregamento retornara ao normal quando a alimentacao for desligada e redefinida.

* Protection contre les surintensités

8. (1) Le limiteur de courant du véhicule ne limite pas le courant de charge, ce qui déclenche la protection contre les surintensités de la pile de chargement.
(2) Terminez la charge et la pile de chargement revient a la normale lorsque I'alimentation est coupée et réinitialisée.

* 3awmTa OT CBEepXTOKa

8. (1) OI'paHMHMTeJ'Ib TOKa TpaHCMOpPTHOro cpeacTBa He orpaHn4nBaeT Sapﬂﬂthﬁ TOK, YTO NMpUBOAUT K CpaGaTblEaHMIO 3aLnTbl OT Neperpys3ku nNo TOoKy 3apAanHoOro yCTpOIZCTBa.

(2) MpekpaTuTe 3apsiaKy, U 3apsiaka BEPHETCS B HOPMaribHOe COCTOSIHUE MOCTIe BbIKIKOHYEHUs NUTaHus 1 cbpoca.




* Emergency stop protection ¢ Proteccion de parada de emergencia
¢ Protegao de parada de emergéncia ¢ Protection d'arrét d'urgenceent

e 3awmTa OT aBapUMHON OCTaHOBKM

(1) (2)

9. Application scenario:
Major accidents, such as fire, flood and other natural disasters; to prevent electric shock,
fire or explosion.

(1) The emergency stop button of the EV charger is pressed to stop charging; the emergency stop button turns red, and the charging pile interface displays "Emergency fault"
and the mobile APP displays "Scan fault".
(2) Press out the emergency stop button of the EV charger, return to normal, and continue charging.

9. Escenario de aplicacion:
Accidentes mayores, como incendios, inundaciones y otros desastres naturales; para evitar descargas
eléctricas, incendios o explosiones.

(1) Se presiona el botén de parada de emergencia de la pila de carga para detener la carga; el botén de parada de emergencia se vuelve rojo, y la interfaz de la pila de carga muestra
"Error de emergencia" y la aplicacién mévil muestra "Error de escaneo".
(2) Presione el boton de parada de emergencia de la pila de carga, vuelva a la normalidad y contintie cargando.

9. Cenario de aplicagéo:
Acidentes graves, como incéndios, inundagdes e outros desastres naturais; para evitar choque
elétrico, incéndio ou explosao.

(1) O botéo de parada de emergéncia da pilha de carregamento é pressionado para interromper o carregamento; o botdo de parada de emergéncia fica vermelho e a interface da pilha de
carregamento exibe "Falha de emergéncia” e o aplicativo moével exibe "Falha de verificagdo".
(2) Pressione o botdo de parada de emergéncia da pilha de carregamento, retorne ao normal e continue a carregar.

9. Scénario d'application :
Les accidents majeurs, tels que les incendies, les inondations et autres catastrophes naturelles ;
pour éviter un choc électrique, un incendie ou une explosion.

(1) Le bouton d'arrét d'urgence de la pile de chargement est enfoncé pour arréter la charge ; le bouton d'arrét d'urgence devient rouge et l'interface de la pile de chargement affiche
"Défaut d'urgence" et I'application mobile affiche "Défaut de numérisation".
(2) Appuyez sur le bouton d'arrét d'urgence de la pile de chargement, revenez a la normale et continuez a charger.

9. 3awuTa oT aBapUMHON OCTAHOBKMU
prl‘lele aBapuu, Takue Kak noxap, HaBogHeHue v gpyrue CTUXUINHBbIE GQACTBVIH; ans
npenoTBpaLlleHUs nopaxeHus aNeKTpu4eCKMMm TOKOM, BO3ropaHusa nnu B3pbiBa.

(1) KHonka aBapuitHO OCTaHOBKM 3apsiAHOMO YCTPONCTBA Haxata, UTobbl OCTaHOBUTL 3apsiAKY; KHOMKa aBapuiiHO OCTaHOBKM CTAHOBMTCS KPaCHOW, a Ha WHTepdeice 3apsgHoro

ycTpoiicTBa oTobpaxaertcsi «ABapuiiHasi olumnbka», a B MobUnbHOM npunoxeHun otobpaxaetcs «Owwmbka ckaHMpoBaHUS».
(2) HaxkmuTe KHOMKY aBapuNHOWM OCTAHOBKW Ha 3apsiAHOM Brioke, BEpHUTECH B HOPMarbHOE COCTOSIHUE W NPOLOIKUTE 3apsiaky.

o
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* Grounding protection
10. (1) The PE ground wire of the input power cord of the EV charger is suspended or not connected properly.

(2) Check the ground wire, connect the ground wire and return to normal.
* Proteccién de puesta a tierra
10. (1) El cable de tierra PE del cable de alimentacion de entrada de la pila de carga esta suspendido o no esta conectado correctamente.

(2) Verifique el cable de tierra, conecte el cable de tierra y vuelva a la normalidad.
* Proteccién contra fugas
10. (1) O fio terra PE do cabo de alimentacéo de entrada da pilha de carregamento esta suspenso ou ndo esta conectado corretamente.

(2) Verifique o fio terra, conecte o fio terra e retorne ao normal.
* Protection de mise a la terre
10. (1) Le fil de terre PE du cordon d'alimentation d'entrée de la pile de chargement est suspendu ou n'est pas connecté correctement.

(2) Vérifiez le fil de terre, connectez le fil de terre et revenez a la normale.
* 3awuTa 3a3emMrieHus
10. (1) 3asemnstowmii nposoa PE BXOOHOrO LWHYpa NUTaHWs 3apsigHon Gatapeun NoABeLUEH Uni HENPaBUIbHO NOAKITHOYEH.

(2) MpoBepbTe NPOBOA 3a3eMIeHs, NOACOEAUHIUTE NPOBO/, 3a3eMIEHUS U BEPHUTECH B HOPMaribHOe COCTOsIHUE.
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* Leakage protection

11. Vehicle needs to go to a 4S store for an insulation test; unplugging the charging gun and resetting the charging post with the power off will eliminate this protection.

* Proteccion contra fugas

11. El vehiculo necesita ir a una tienda 4S para una prueba de aislamiento; desenchufar la pistola de carga y reiniciar el poste de carga con la alimentacion apagada
eliminara esta proteccion.

* Protegao contra vazamento

11. O veiculo precisa ir a uma loja 4S para um teste de isolamento; desconectar a pistola de carregamento e redefinir o poste de carregamento com a energia
desligada eliminara essa protegéo.

* Protection contre les fuites :

11. Le véhicule doit se rendre dans un magasin 4S pour un test d'isolation ; débrancher le pistolet de charge et réinitialiser la borne de charge hors tension éliminera
cette protection.

* 3awmTa OT YyTeUKU:

11. TpaHCNOpTHOMY CpeAcTBY HeOBX0AMMO 06PaTUTLCS B MarasvH 4S s NpoBepky U30MALWM; OTKIIOYEeHVe 3apsifHOMo nucToneTa v copoc 3apsiAHOro nocTa npu
BbIKITIOYEHHOM MUTAHWUW YCTPAHUT 3Ty 3aLLMTY.
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* Over voltage protection

12. (1) Use a voltmeter to measure whether the input power voltage is higher than the rated input value of the charging gun. If it is higher, you need to check the input power voltage.
(2) The voltage returns to normal and the power-off reset can eliminate this protection.
(3) Please refer to the nameplate of the EV charger for the input voltage range.

* Proteccion al sobrevoltaje

12. (1) Use un voltimetro para medir si el voltaje de alimentacion de entrada es mayor que el valor nominal de entrada de la pistola de carga. Si es mas alto, debe verificar el voltaje de
alimentacion de entrada.
(2) El voltaje vuelve a la normalidad y el reinicio de apagado puede eliminar esta proteccion.
(3) Consulte la placa de identificacion de la pila de carga para conocer el rango de voltaje de entrada.

* Protecao contra sobretensao

12. (1) Use um voltimetro para medir se a tenséo de alimentagao de entrada é maior que o valor nominal de entrada da pistola de carregamento. Se for maior, vocé precisa verificar a
tenséo de alimentagéo de entrada.
(2) A tenséo retorna ao normal e a redefinicdo do desligamento pode eliminar essa protegao.
(3) Consulte a placa de identificagao da pilha de carregamento para obter a faixa de tensédo de entrada.

* Protection de survoltage

12. (1) Utilisez un voltmétre pour mesurer si la tension d'alimentation d'entrée est supérieure a la valeur d'entrée nominale du pistolet de charge. Si elle est supérieure, vous devez vérifier
la tension d'alimentation d'entrée.
(2) La tension revient a la normale et la réinitialisation de mise hors tension peut éliminer cette protection.
(3) Veuillez vous référer a la plaque signalétique de la pile de chargement pour la plage de tension d'entrée.

* 3awmTa OT NepeHanpsXeHUs

12. (1) C MOMOLLbK BONbTMETPA N3MepbTe, NPeBbILIAaET NN BXOAHOE HanpsXXeHne NnTaHua HOMUHanbHOe BXOAHOE 3Ha4YeHne 3apsaaHoro nucroneTa. Ecnu oHo Bblle, HeOGXO[JMMO
NpPOBEPUTb BXOAHOE HanpsKeHue nutaHus.
(2) HanpshkeHve Bo3BpalLaeTcsi K HopMe, 1 COPOC NpK OTKIHYEHUN NMUTAHWUS MOXET CHSATb 3Ty 3aLLUTY.

(3) Anana3oH BXOAHOrO HaMPsHKEHWs ykasaH Ha NacrnopTHO Tabnuyke 3apsiAHOrO YCTPoOCTBa.
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* Under voltage protection

13. (1) Use a voltmeter to measure whether the input power voltage is lower than the rated input voltage of the EV charger. If it is lower, you need to check the input power.

(2) The voltage returns to normal and the power-off reset can eliminate this protection.
(3) Please refer to the nameplate of the EV charger for the input voltage range.

* Proteccién contra bajo voltaje

13. (1) Use un voltimetro para medir si el voltaje de alimentacion de entrada es mas bajo que el voltaje de entrada nominal de la pila de carga. Si es mas bajo, debe verificar la
potencia de entrada.
(2) El voltaje vuelve a la normalidad y el reinicio de apagado puede eliminar esta proteccion.
(3) Consulte la placa de identificacion de la pila de carga para conocer el rango de voltaje de entrada.

* Protecdo contra subtensao

13. (1) Use um voltimetro para medir se a tenséo de alimentagao de entrada € menor que a tensdo de entrada nominal da pilha de carregamento. Se for menor, vocé precisa
verificar a poténcia de entrada.
(2) A tenséo retorna ao normal e a redefinigdo do desligamento pode eliminar essa protegao.

(3) Consulte a placa de identificagdo da pilha de carregamento para obter a faixa de tenséo de entrada.

* Protection contre les sous-tensions

13. (1) Utilisez un voltmétre pour mesurer si la tension d'alimentation d'entrée est inférieure a la tension d'entrée nominale de la pile de chargement. S'il est inférieur, vous devez
vérifier la puissance d'entrée.
(2) La tension revient a la normale et la réinitialisation de mise hors tension peut éliminer cette protection.
(3) Veuillez vous référer a la plaque signalétique de la pile de chargement pour la plage de tension d'entrée.

° 3au.w|Ta OT NOHNMXXEeHHOro HanpsAa>xeHusA

13. (1) C nomoLLbto BONLTMETPA U3MepLTEe, HUXE NN BXOAHOE HamnpshkeHne NUTaHus, Yem HoOMUHanbHoe BXOAHOEe HanpshkeHve 3apsiaHon 6atapen. Ecnu Hinke, Heobxoanmo
NPOBEPUTbL BXOAHYIO MOLLHOCTb.
(2) HanpsixeHne Bo3BpalLaeTcsi kK HOpMe, U COPOC NP OTKMIOYEHUN MUTAHUS MOXET CHSITb 3TY 3aLLUTY.
(3) AvanasoH BXOAHOrO HaNpsXXeHUs ykasaH Ha nacrnopTHoW Tabnuyke 3apsAHOrO yCTPOIiCTBa.
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Charging pile

Over temperature alarm

FAULT

Fault code: Uver

Software: 08010404

* Over temperature protection

14. (1) When the internal sensor inside the EV charger detects that the temperature reaches +80 C, it triggers the over-temperature protection of the EV charger and stops charging.
(2) When the temperature drops below +65°C, power off and reset to resume normal charging.

* Proteccién contra sobretemperatura

14. (1) Cuando el sensor interno dentro de la pila de carga detecta que la temperatura alcanza los +80 C, activa la proteccién contra sobretemperatura de la pila de carga y deja
de cargar.
(2) Cuando la temperatura desciende por debajo de +65 °C, apague y reinicie para reanudar la carga normal.

* Protegao contra excesso de temperatura

14. (1) Quando o sensor interno dentro da pilha de carregamento detecta que a temperatura atinge +80 C, ele aciona a protegédo de temperatura excessiva da pilha de carregamento
e interrompe o carregamento.
(2) Quando a temperatura cair abaixo de +65°C, desligue e reinicie para retomar o carregamento normal.

* Protection contre la surchauffe

14. (1) Lorsque le capteur interne a l'intérieur de la pile de chargement détecte que la température atteint +80 C, il déclenche la protection contre la surchauffe de la pile de chargement
et arréte la charge.
(2) Lorsque la température descend en dessous de +65°C, éteignez et réinitialisez pour reprendre la charge normale.

* 3awmTa oT neperpesa

14. (1) Korga BHyTPEHHWIA JaTYMK BHYTpY 3apsAHOTO YCTPOIiCTBa 06HapyxuBaeT, 4To Temneparypa gocturaet +80 C, oH 3amyckaeT 3aluTy OT neperpesa 3apsaHOro ycTponcTsa n
npekpaLlaet 3apsky.

(2) Korpga Temnepatypa ynageT Himke +65°C, BbIKIOUMTe NUTaH1e 1 BbINONHUTE cOpOC, YTOOLI BO3OGHOBUTL HOPMAarbHYIO 3apsiaKy.
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Charging pile

Over temperature alarm

FAULT

rault code: O

08010404

Software:

* Low temperature protection

15. (1) Trigger the EV charger low temperature protection when the internal temperature of the charging pile reaches -20 C.

(2) Temperature drops to -10°C to resume normal charging.

* Proteccion de baja temperatura

15. (1) Active la proteccion contra baja temperatura de la pila de carga cuando la temperatura interna de la pila de carga alcance -20 C.

(2) La temperatura cae a -10 °C para reanudar la carga normal.

* Protecao de baixa temperatura

15. (1) Acione a protegdo de baixa temperatura da pilha de carregamento quando a temperatura interna da pilha de carregamento atingir -20 C.
(2) A temperatura cai para -10°C para retomar o carregamento normal.

* Protection contre les basses températures

15. (1) Déclenchez la protection basse température de la pile de chargement lorsque la température interne de la pile de chargement atteint -20 C.
(2) La température chute a -10°C pour reprendre la charge normale.

* 3aluTa OT HA3KUX TemnepaTyp

15. (1) AKTMBMPYWATE 3aLLMTY OT HU3KOW TEMMepPaTypbl 3apsiiHOrO YCTPOWCTBA, KOTAa BHYTPEHHSISt TeMnepaTtypa 3apsigHoro ycrponcTtea gocturaet -20 C.
(2) Temnepatypa nagaet o -10°C ans BO30GHOBNEHWS HOPMAIbHOW 3apsiaK.
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¢ Indicator status comparison table e Tabla de comparacion del estado del indicador * Tabela de comparagéo de status do indicador

* Tableau de comparaison de I'état des indicateurs e CpaBHuTenbHasA Tabnuua cocTosHUA nHAnKaTopa

Operating status

Estado operativo
Estado operacional
Etat de fonctionnement
Pabouuii ctatyc
Available

Disponible

Disponivel

Disponible

[ocTynHbiit

Red

Rojo
Vermelho
Rouge

KpacHbii

Green

Verde

Verde

Vert

3eneHblit

Always on

Siempre encendido
Sempre

Toujours activé

Bceraa BkntodeH

Plug in charging gun

Enchufe la pistola de carga
Conecte a pistola de carregamento
Branchez e pistolet de charge

MoakniounTb 3apsioHOE pyxbe

Always on

Siempre encendido
Sempre

Toujours activé

Bceraa BknoyeH

Charging
Cargando
Carregando
Mise en charge

3apsigka

Flashing
Brillante
Piscando
Clignotant

muraet

Metering communication error

Error de comunicacién de medicion
Erro de comunicagéo de medigéo
Erreur de communication de mesure

Owwnbka cBA3M cHeTYMKa

Flashing 1 time
arpadeando 1 vez
Piscando 1 vez
Clignotant 1 fois

Mwuraet 1 pas

Under voltage warning
Advertencia de bajo voltaje
Aviso de subtensdo
Avertissement de sous-tension

MpenynpexaeH1e o HN3KOM HaNpPsKeHUM

Flashing 2 times
Parpadeando 2 veces
Piscando 2 vezes
Clignotant 2 fois

MuraeT 2 pasa

Over voltage warning
Advertencia de sobretension
Aviso de sobretenséo
Avertissement de surtension

MpenynpexaeHne o NepeHanpsxeHnn

Flashing 3 times
Parpadeando 3 veces
Piscando 3 vezes
Clignotant 3 fois

MuraeTt 3 pasa

Grounding fault

Falla de puesta a tierra
Falha de aterramento
Défaut de mise a la terre

Ownbka 3azemneHus

Flashing 4 times
Parpadeando 4 veces
Piscando 4 vezes
Clignotant 4 fois

MuraeT 4 pasa

Over current protection
Proteccién contra la sobretension
Sobre protecéo atual

Protection contre les surintensités

Bawwmra ot CBepxToKa

Flashing 5 times
Parpadeando 5 veces
Piscando 5 vezes
Clignotant 5 fois

Mwuraet 5 pas

Permanent over current protection

Proteccion permanente contra sobrecorriente

Protecdo permanente contra sobrecorrente

Protection permanente contre les surintensités

MocTosHHasA 3aluTa OT Neperpysku no TOKY

Flashing 6 times
Parpadeando 6 veces
Piscando 6 vezes
Clignotant 6 fois

Muraet 6 pas

Leakage protection
Proteccion contra fugas
Protegdo contra vazamento
Protection contre les fuites :

Bawwmra ot YTeuKn:

Flashing 7 times
Parpadeando 7 veces
Piscando 7 vezes
Clignotant 7 fois

Mwraet 7 pa3

Over temperature protection

Proteccion contra sobretemperatura
Protecéo contra excesso de temperatura
Protection contre la surchauffe

3alwuTa oT neperpesa

Flashing 8 times
Parpadeando 8 veces
Piscando 8 vezes
Clignotant 8 fois

MuraeT 8 pa3s

Emergency stop button

Botén de parada de emergencia
Botédo de parada de emergéncia
Bouton d'arrét d'urgence

KHonka aBapuitHOI 0CTaHOBKN

Flashing 9 times
Parpadeando 9 veces
Piscando 9 vezes

Clignotant 9 fois

Mwuraet 9 pas

www.chinasunt
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Operating status
Estado operativo
Estado operacional
Etat de fonctionnement

Pa6ouuii ctatyc

Red Green
Rojo Verde
Vermelho Verde

Rouge Vert

KpacHbiii 3eneHbiii

RFID failure Flashing 10 times
Falla de RFID Parpadeando 10 veces
Falha de RFID Piscando 10 vezes
Echec RFID Clignotant 10 fois
C6on RFID Mwuraet 10 pa3

Relay failure Flashing 11 times
Fallo de relé Parpadeando 11 veces
Falha no relé Piscando 11 vezes

Panne de relais

Clignotant 11 fois

Ortka3 pene Mwuraet 11 pa3

Relay failure Flashing 12 times
Fallo de relé Parpadeando 12 veces
Falha no relé Piscando 12 vezes

Panne de relais

Ortkas perne

Clignotant 12 fois

Mwraet 12 pa3

Memory failure
Fallo de memoria
Falha de memoria
Panne de mémoire

C6oit namsTu

Flashing 13 times
Parpadeando 13 veces
Piscando 13 vezes
Clignotant 13 fois

Mwuraet 13 pa3

Abnormal clock
Reloj anormal
Relégio anormal
Horloge anormale

HeHopmanbHble yach!

Flashing 14 times
Parpadeando 14 veces
Piscando 14
Clignotant 14 fois

Mwuraet 14 pa3

Pending

Indicator lights: Green always on
Pendiente

Direccionales: Verde siempre encendido
Pendente

Luzes indicadoras: Verde sempre ligado
En attente

Indicateurs lumineux: Vert toujours allumé
B oxugaHum

WHavkatop ceeTa: 3eneHblit Bceraa BKIOYEH

Charging/charging complete
Indicator lights: Blue (blinking/always on)

Carga/carga completa

Carregamento/carregamento completo
Luzes indicadoras: Azul (piscando/sempre ligado)

Charge/charge terminée

3apsigka/aapsaka 3aBeplueHa

WHpwnkatop ceeTa: CuHui (Muraet/ropuT Beeraa)

Direccionales: Azul (parpadeando/siempre encendido)

Indicateurs lumineux: Bleu (clignotant/toujours allumé)

Fault

indicator lights: Flashing red

Falla

direccionales: Rojo intermitente

Falta

luzes indicadoras: Vermelho piscando
Défaut

indicateurs lumineux: Rouge clignotant
BuHa

WHavkatop ceeTa: MuraioLLmii KpacHbilii
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e Parts List e Lista de partes e Lista de pecas e Liste des pieces e Cnucok getanemn

Charging pile(1PCS) Charging gun seat(1PCS) Screw/expansion screw sleeve(7pcs) Gasket(4pcs)
Pila de carga(PC 1) Asiento de pistola de carga(PC 1) Tornillo/manguito de tornillo de expansion(7 piezas) Empaquetadura(4 piezas)
Pilha de carregamento(1PCS) Assento de pistola de carregamento(1PCS) Parafuso/luva do parafuso de expanséo(7 unidades) Junta(4 PCS)

Pile de chargement(1 PCS) Siege de pistolet de charge(1 PCS) Douille a vis/vis d'expansion(7 piéces) Joint(4 piéces)

BapsigHas ceasi(1 LLUT) CupeHbe ans 3apsiaku nuctoneta(l LUT) BuHToBas/pacnopHas BTynka(7wT) Mpoknapka(4wwT)

Back panel + Back panel screws(1 set) Warranty card(1PCS) Manual(1PCS) Card(2pcs)

Panel trasero + Tornillos del panel trasero(1 juego) Tarjeta de garantia(PC 1) Manual(PC 1) Tarjeta(2 piezas)
Painel traseiro + parafusos do painel traseiro(1 conjunto) Cartéo de garantia(1PCS) Manual(1PCS) Cartao(2 unidades)
Panneau arriére + vis du panneau arriére(1 jeu) Carte de garantie(1 PCS) Manuel(1 PCS) Carte(2 piéces)
BaaHsis naHenb + BUHTLI AN 3agHeit naHenu(1 komnnekT) TapaHTuiiHLIA Tanok(1 LWT) Bpyunyto(1 LUT) Kapra(2wr)

Packing box (1PCS)

Caja de embalaje (1PCS)
Caixa de embalagem (1PCS)
Boite d'emballage (1PCS)

YnakoBo4Has kopobka (1 wT.)

Remark: The card is only matched with the charging pile can be activated by swiping the card

Observacion: La tarjeta solo se combina con la pila de carga y se puede activar deslizando la tarjeta
Observaggo: O cartdo ¢ compativel apenas com a pilha de carregamento e pode ser ativado passando o cartdo
Remarque: La carte est uniquement associée a la pile de chargement peut étre activée en glissant la carte

Mpumeyanue: Kapta conocTtaBnsieTcs TONbKO C 3apsiAHON CTOMKOM, €€ MOXHO aKTMBMPOBAaThL, NPOBOAS KapTon
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* EV charger dimensions * Dimensiones de la pila de carga
* Dimensées da pilha de carregamento * Dimensions de la pile de chargement

* HeHopManbHoe oTobpaxeHue 3apsigHON Kyun

165.00mm 260.00mm

\ 210.00mm

00mm

—110. 00—

@ Installation dimension: 110*60mm

D u @ Dimensién de instalacién: 110*60mm

® Dimenséo da instalagéo: 110*60mm

D 9. m ﬁ{l m @ Dimension d'installation : 110*60mm
G i ® Paswep ycraHoBku: 110*60mMm
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Warnings Advertencias Avisos Avertissements MpenynpexaeHus

This document contains important instructions and warnings that must be followed
when using charging pile

Do not put flammable, explosive or combustible materials, chemicals, flammable vapors and other dangerous items close to the charging pile;

Keep the charging head clean and dry. If it is dirty, please wipe it with a clean dry cloth. It is strictly forbidden to touch the charging head with your hands when it is charged;

It is strictly forbidden to use the EV charger when the charging gun or charging cable is defective, cracked, worn, broken, or the charging cable is exposed. Please contact the staff in time;
Do not attempt to disassemble, repair, or modify the EV charger. Improper operations may cause equipment damage, water leakage, and electricity leakage;

If there is any abnormal situation during use, you can immediately press the emergency stop button to cut off all output power;

In case of rain and thunder, please charge carefully;

Children should not approach or use the EV charger during charging to avoid injury;

During the charging process, the vehicle is prohibited from driving, and can only be charged when it is stationary;

© o N>R LN

For hybrid electric vehicles, please turn off the ignition before charging;
If the color of the picture in this manual does not match the actual object, please refer to the actual object.

* Este documento contiene instrucciones y advertencias importantes que deben
seguirse al usar la pila de carga

1. No coloque materiales inflamables, explosivos o combustibles, productos quimicos, vapores inflamables y otros articulos peligrosos cerca de la pila de carga;

2. Mantenga el cabezal de carga limpio y seco. Si esta sucio, limpielo con un pafio limpio y seco. Esta estrictamente prohibido tocar el cabezal de carga con las manos cuando esta cargado;
3. Esta estrictamente prohibido utilizar la pila de carga cuando la pistola de carga o el cable de carga estan defectuosos, agrietados, desgastados, rotos o el cable de carga esta expuesto.
Poéngase en contacto con el personal a tiempo;

4. No intente desarmar, reparar o modificar la pila de carga. Las operaciones incorrectas pueden causar dafos al equipo, fugas de agua y fugas de electricidad;

5. Si hay alguna situacion anormal durante el uso, puede presionar inmediatamente el botdn de parada de emergencia para cortar toda la potencia de salida;

6. En caso de lluvia y truenos, cargue con cuidado;

7. Los nifios no deben acercarse ni utilizar la pila de carga durante la carga para evitar lesiones;

8. Durante el proceso de carga, el vehiculo tiene prohibido conducir y solo se puede cargar cuando esta parado;

9. Para vehiculos eléctricos hibridos, apague el encendido antes de cargar;

Si el color de la imagen en este manual no coincide con el objeto real, consulte el objeto real.

* Este documento contém instrugoes e adverténcias importantes que devem ser
seguidas ao usar a pilha de carregamento

1. N&o coloque materiais inflamaveis, explosivos ou combustiveis, produtos quimicos, vapores inflamaveis e outros itens perigosos préximos a pilha de carregamento;

2. Mantenha a cabeca de carregamento limpa e seca. Se estiver sujo, limpe-o com um pano limpo e seco. E estritamente proibido tocar na cabega de carregamento com as maos durante
o carregamento;

3. E estritamente proibido usar a pilha de carregamento quando a pistola de carregamento ou o cabo de carregamento estiverem com defeito, rachados, gastos, quebrados ou o cabo de
carregamento estiver exposto. Entre em contato com a equipe a tempo;

4. Nao tente desmontar, reparar ou modificar a pilha de carregamento. Operagdes inadequadas podem causar danos ao equipamento, vazamento de agua e vazamento de eletricidade;
5. Se houver alguma situagdo anormal durante o uso, vocé pode pressionar imediatamente o botdo de parada de emergéncia para cortar toda a energia de saida;

6. Em caso de chuva e trovdes, carregue com cuidado;

7. As criangas nao devem se aproximar ou usar a pilha de carregamento durante o carregamento para evitar ferimentos;

8. Durante o processo de carregamento, o veiculo esta proibido de circular, podendo ser carregado apenas quando estiver parado;

9. Para veiculos elétricos hibridos, desligue a igni¢cdo antes de carregar;

Se a cor da imagem neste manual ndo corresponder ao objeto real, consulte o objeto real.
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* Ce document contient des instructions et des avertissements importants qui doivent
étre suivis lors de l'utilisation de la pile de chargementment

1. Ne placez pas de matériaux inflammables, explosifs ou combustibles, de produits chimiques, de vapeurs inflammables et d'autres objets dangereux a proximité de la pile de
chargementment ;

2. Gardez la téte de charge propre et séche. S'il est sale, veuillez I'essuyer avec un chiffon propre et sec. Il est strictement interdit de toucher la téte de charge avec les mains lorsqu'elle
est chargée ;

3. Il est strictement interdit d'utiliser la pile de chargement lorsque le pistolet de charge ou le cable de charge est défectueux, fissuré, usé, cassé ou que le cable de charge est exposé.
Veuillez contacter le personnel a temps;

4. N'essayez pas de démonter, de réparer ou de modifier la pile de chargement. Des opérations incorrectes peuvent causer des dommages a I'équipement, des fuites d'eau et des fuites
d'électricité ;

5. S'il y a une situation anormale pendant I'utilisation, vous pouvez immédiatement appuyer sur le bouton d'arrét d'urgence pour couper toute la puissance de sortie ;

6. En cas de pluie et de tonnerre, veuillez charger soigneusement ;

7. Les enfants ne doivent pas s'approcher ou utiliser la pile de chargement pendant la charge pour éviter les blessures ;

8. Pendant le processus de charge, le véhicule est interdit de rouler et ne peut étre chargé que lorsqu'il est a l'arrét ;

9. Pour les véhicules électriques hybrides, veuillez couper le contact avant de charger ;

Si la couleur de I'image dans ce manuel ne correspond pas a l'objet réel, veuillez vous référer a l'objet réel.

* 3TOT AOKYMEHT COAEPXUT BaXKHble MHCTPYKLUM U NpeaynpexaeHusi, Kotopble
HeobxoauMo cobngaTtb NpyU UCNOSNIb30BaHNM 3apsagHON CBaw.

1. He pa3meluaiiTe psfom ¢ 3apsiaHbiM LUTaGenem ferkoBoCnNamMmeHsIoLLNECs, B3PbIBOOMACHBIE UMW rOptodne Matepuaribl, XMMUKaTh!, NIErKOBOCMNAMEHSIOLLMECS Mapbl U Apyrve
onacHble NpeameTbl;

2. CofepxuTe 3apsiAHyto roNoBKY B YMCTOTE U CyxOCTU. ECN OH rpsiHbIil, noxaryicTa, NpoTPUTE Ero YMCTOM CYXOil TkaHbto. KaTeropuieckm 3anpeLuaeTcs kacatbCsi 3apsigHO rofioBKv
pyKamu, KOrAa oHa 3apshKeHa;

3. KaTeropuiecku 3anpeLiaeTcs UCnonb30BaTh 3apsiAHyH CTOVKY, Koraa 3apsiHblii MMCTONET UNW 3apsifHbIi kKaBenb HeUcnpPaBHbl, TPECHYTbI, U3HOLLEHBI, CIIOMaHbI UNW 3apsiaHbI kabenb
ororneH. Moxanyincra, CBSUTECH C NEepPCoHanom BOBPEMS;

4. He nbitariteck pa3bupartb, PEMOHTUPOBATL UM MOANMULIMPOBATL 3apsiAHOE YCTPOCTBO. HenpasunbHasi aKkCryaTaums MOKET NPUBECTYN K NOBPEXAEHUI0 060pyAOBaHMs, yTeuke BOAbI
1 aneKkTpuecTsa;

5. Ecnu Bo BpeMsi UCMOmnb30BaHUs BO3HMKAET Kakas-nubo HelTaTHas CUTyaLusl, Bbl MOXETE HEMEAIEHHO HaxaTb KHOMKY aBapuUitHON OCTaHOBKM, YTOBbI OTKMIOUUTL BCHO BLIXOAHYIO
MOLLHOCTb;

6. B cnyyae [oxas v rpo3bl 3apsxkanTe 0CTOPOXHO;

7. [leTv He AOrKHbI NPUBAVKaTLCS K 3apsiAHOMY YCTPOMCTBY UMW UCTIONb30BaTh €ro BO BPeMsi 3apsiaku, 4Tobbl M3GexaTb TpaBMm;

8. Bo Bpemsi npoLiecca 3apsiaku TPaHCNOPTHOMY CPEACTBY 3anpeLLeHo ABKEHNE, U €r0 MOXHO 3apsiXaTb TOSTbKO Ha CTOSIHKE;

9. [insi rubpraHbIX ANEKTPOMOBUNEN BBIKMIOUMTE 3axuraHne nepep 3apsiakoi;

Ecnu uBeT n3o6paxeHusi B 3TOM PyKOBOACTBE HE COOTBETCTBYET pearnbHOMY 06bekTy, 06paTuTech K peanbHOMy OGbekTy.
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Welcome to use EV charger
Bienvenido a usar la pila de carga EV
Bem-vindo a usar a pilha de carregamento de EV
Bienvenue a utiliser la pile de chargement EV
Job6po noxanoBaTb B 3apAaKy 3fieKTpomoounns

e Version V1.6
e Version V1.6

e Versao

V1.6

¢ Edition V1.6
*Bepcuna V1.6

o Revision: 08/01/2023
e Revision: 08/01/2023
* Revisio: 01/08/2023

e Révision: 08/01/2023
* Pepgakuus: 08/01/2023
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